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Total Total Catalunya - Mostra total: 3.008

Dades ponderades mitjançant les variables de sexe i edat

SV1 Quin és el nivell de satisfacció global amb la teva vida en l'actualitat? Valora-ho en una escala de 0 (gens satisfet/a) a 10 (totalment satisfet/a)

Resposta única

Mitjana Desviació 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Total                                                                    Base: 3.008 6,94 1,81 33 13 31 80 100 238 435 876 762 268 172

Homes                                                                                 Base: 1.531 6,91 1,81 20 7 17 41 45 113 226 472 382 126 82

Dones                                                                                  Base: 1.477 6,97 1,81 13 6 15 39 55 124 209 404 380 142 91

SV2

Anota un mínim d'un aspecte. Una resposta obligatòria

Base

Mencions

Menc. % base % menc. Menc. % base % menc. Menc. % base % menc.

Àmbit laboral 1484 49,3% 20,2% 731 47,7% 21,6% 753 51,0% 20,5%

Benestar emocional 492 16,4% 6,7% 270 17,6% 8,0% 223 15,1% 6,1%

Context polític i social 89 3,0% 1,2% 54 3,5% 1,6% 35 2,4% 1,0%

Família 1156 38,4% 15,7% 518 33,8% 15,3% 638 43,2% 17,4%

Habitatge 197 6,5% 2,7% 78 5,1% 2,3% 118 8,0% 3,2%

Malestar 101 3,4% 1,4% 49 3,2% 1,4% 51 3,5% 1,4%

Propòsits 180 6,0% 2,4% 88 5,7% 2,6% 92 6,2% 2,5%

Salut 1038 34,5% 14,1% 513 33,5% 15,2% 525 35,5% 14,3%

Salut mental 158 5,3% 2,1% 74 4,8% 2,2% 84 5,7% 2,3%

Situació econòmica 964 32,0% 13,1% 534 34,9% 15,8% 430 29,1% 11,7%

Usos del temps i lleure 249 8,3% 3,4% 146 9,5% 4,3% 103 7,0% 2,8%

Vida personal 1094 36,4% 14,9% 547 35,7% 16,2% 547 37,0% 14,9%

Altres 118 3,9% 1,6% 58 3,8% 1,7% 60 4,1% 1,6%

No ho sé 6 0,2% 0,1% 5 0,3% 0,1% 1 0,1% 0,0%

No aplica 31 1,0% 0,4% 21 1,4% 0,6% 10 0,7% 0,3%

SV3 Quin creus que serà el teu nivell de satisfacció amb la vida d’aquí a 5 anys? Valora-ho en una escala de 0 (gens satisfet/a) a 10 (molt satisfet/a)

Resposta única

Mitjana Desviació 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Total                                                                                            Base: 3.008 7,49 1,76 27 9 18 40 57 242 240 610 955 540 271

Homes                                                                                        Base: 1.534 7,37 1,82 20 5 6 20 38 131 131 319 491 236 133

Dones                                                                                         Base: 1.477 7,60 1,69 7 4 12 20 18 111 108 290 464 304 138

3.386 3.670

Ens has indicat que el teu nivell de satisfacció amb la vida és d'un [resposta SV1]. 

L’objectiu específic de l’estudi és disposar de dades sobre l’actitud de la població catalana en relació amb la fecunditat i conèixer l’opinió de la ciutadania sobre la 

situació d’aquesta qüestió a Catalunya.

FREQÜÈNCIES PER SEXE

TOTAL HOMES DONES

3.008 1.531 1.477

7.357

Satisfacció amb la vida
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F1 Segons la teva opinió, quin nombre de fills és l'ideal?

Una resposta obligatòria

Base

N % N % N %

Cap 351 11,7% 196 12,8% 155 10,5%

1 314 10,4% 167 10,9% 147 10,0%

1870 62,2% 943 61,6% 927 62,8%

3 414 13,8% 193 12,6% 222 15,0%

36 1,2% 20 1,3% 17 1,2%

23 0,8% 12 0,8% 10 0,7%

Mitjana Desviació

Total                                                                    Base: 3.008 1,86 0,95

Homes                                                                                 Base: 1.531 1,82 0,98

Dones                                                                                  Base: 1.477 1,89 0,93

F2 Tens fills?

Resposta única 

Base

N % N % N %

Sí 1270 42,2% 607 39,6% 663 44,9%

52 1,7% 21 1,4% 31 2,1%

12 0,4% 11 0,7% 1 0,1%

1674 55,7% 891 58,2% 783 53,0%

F3 En relació amb la paternitat/maternitat, en quina situació et trobes actualment?

Resposta única 

Base

N % N % N %

Tinc fills i no en vull tenir més 922 30,7% 432 28,2% 490 33,2%

Tinc fills i en voldria tenir més 216 7,2% 106 6,9% 109 7,4%

118 3,9% 61 4,0% 58 3,9%

14 0,5% 8 0,5% 6 0,4%

1 0,0% 0 0,0% 1 0,1%

52 1,7% 21 1,4% 31 2,1%

No, però estic en procés d'adopció 12 0,4% 11 0,7% 1 0,1%

644 21,4% 346 22,6% 298 20,2%

112 3,7% 54 3,5% 58 3,9%

526 17,5% 268 17,5% 258 17,5%

392 13,0% 223 14,6% 169 11,4%

F3b Quants fills tens? 

Base

N % N % N %

1 566 44,6% 271 44,6% 295 44,5%

603 47,5% 288 47,4% 315 47,5%

3 92 7,2% 44 7,2% 48 7,2%

8 0,6% 3 0,5% 5 0,8%

2 0,2% 1 0,2% 1 0,2%

Mitjana Desviació

Total                                                                    Base: 1.270 1,64 0,65

Homes                                                                                 Base: 607 1,64 0,65

Dones                                                                                  Base: 663 1,65 0,66

F3c Algun d'aquests fills és adoptat/ada?

Base

N % N % N %

Sí 20 1,6% 12 2,0% 8 1,2%

1250 98,4% 595 98,0% 655 98,8%

F3d Quants fills voldries / hauries volgut tenir? 

Base

N % N % N %

Cap 31 1,6% 22 2,3% 9 0,9%

1 283 14,8% 154 16,2% 128 13,3%

1104 57,7% 564 59,2% 539 56,1%

3 408 21,3% 171 17,9% 236 24,6%

56 2,9% 25 2,6% 31 3,2%

34 1,8% 17 1,8% 17 1,8%

2

4

5 o més

TOTAL HOMES DONES

3.008 1.531 1.477

2

4

5 o més

TOTAL HOMES DONES

1.270 607 663

2

4

5 o més

TOTAL HOMES DONES

1.914 953 961

Tinc fills i estic en procés d'adopció

TOTAL HOMES DONES

1.270 607 663

No

Fecunditat

TOTAL HOMES DONES

3.008 1.531 1.477

No, però estic embarassada /la meva parella estàembarassada o en procés

d'adopció

No

No, però estic en procés d'adopció

Tinc fills i estic embarassada / la meva parella està embarassada

Tinc fills i no sé si en voldria tenir més

TOTAL HOMES DONES

3.008 1.531 1.477

No tinc fills perquè no en vull tenir

Encara no sé si vull tenir fills

No, però estic embarassada/la meva parella està embarassada 

Encara no tinc fills però voldria tenir-ne

No tinc fills perquè no en puc tenir
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Mitjana Desviació

Total                                                                    Base: 1.914 2,16 0,93

Homes                                                                                 Base: 953 2,10 1,00

Dones                                                                                  Base: 961 2,22 0,84

TINC FILLS I NO EN VULL TENIR MÉS (BLOC 1)

F4 Voldríem saber els motius pels quals vas tenir (o has tingut) el teu fill/a. 

Voldríem saber els motius pels quals vas tenir (o has tingut) els teus fills. 

Anota un mínim d'un motiu de la forma més concreta possible

Base

Mencions

Menc. % base % menc. Menc. % base % menc. Menc. % base % menc.

Cap motiu 12 1,3% 0,9% 7 1,6% 1,1% 5 1,0% 0,7%

Capacitat econòmica 12 1,3% 0,9% 8 1,9% 1,2% 5 1,0% 0,7%

Donar amor 59 6,4% 4,2% 24 5,6% 3,6% 34 6,9% 4,7%

És / Era el moment 23 2,5% 1,7% 11 2,5% 1,7% 12 2,4% 1,7%

És el que toca 40 4,3% 2,9% 23 5,3% 3,5% 18 3,7% 2,5%

És gratificant 138 15,0% 9,9% 69 16,0% 10,4% 69 14,1% 9,5%

Experiència vital 125 13,6% 9,0% 62 14,4% 9,4% 63 12,9% 8,7%

Formar família 191 20,7% 13,8% 93 21,5% 14,0% 98 20,0% 13,5%

Més d'un fill 32 3,5% 2,3% 9 2,1% 1,4% 23 4,7% 3,2%

No buscat 16 1,7% 1,2% 11 2,5% 1,7% 5 1,0% 0,7%

Projecte parella 106 11,5% 7,6% 62 14,4% 9,4% 43 8,8% 5,9%

Responsabilitat social 19 2,1% 1,4% 15 3,5% 2,3% 4 0,8% 0,6%

Tenir descendència 85 9,2% 6,1% 54 12,5% 8,2% 31 6,3% 4,3%

Voler ser mare / pare 502 54,4% 36,1% 200 46,3% 30,2% 302 61,6% 41,5%

No aplica 29 3,1% 2,1% 14 3,2% 2,1% 15 3,1% 2,1%

F5 En concret, fins a quin punt són importants els motius següents en la decisió de tenir el teu fill/a? 

En concret, fins a quin punt són importants els motius següents en la decisió de tenir els teus fills? 

Tria un MÀXIM de TRES motius

Volia ser mare/pare

Base

N % N % N %

26 2,8% 20 4,6% 6 1,2%

34 3,7% 21 4,9% 14 2,9%

190 20,6% 111 25,7% 80 16,3%

És molt important, és un dels motius principals 654 70,9% 273 63,2% 381 77,8%

16 1,7% 7 1,6% 9 1,8%

Tenir fills sempre ha format part del meu projecte de vida

Base

N % N % N %

57 6,2% 28 6,5% 29 5,9%

112 12,1% 66 15,3% 47 9,6%

241 26,1% 137 31,7% 104 21,2%

És molt important, és un dels motius principals 477 51,7% 188 43,5% 289 59,0%

34 3,7% 13 3,0% 21 4,3%

Els fills uneixen la parella

Base

N % N % N %

328 35,6% 145 33,6% 183 37,3%

165 17,9% 88 20,4% 77 15,7%

193 20,9% 109 25,2% 83 16,9%

És molt important, és un dels motius principals 63 6,8% 36 8,3% 28 5,7%

173 18,8% 54 12,5% 120 24,5%

La meva parella en volia

Base

N % N % N %

91 9,9% 37 8,6% 54 11,0%

121 13,1% 55 12,7% 66 13,5%

336 36,4% 162 37,5% 174 35,5%

És molt important, és un dels motius principals 271 29,4% 152 35,2% 119 24,3%

103 11,2% 26 6,0% 77 15,7%

Tenir qui s'ocupi de mi en el futur

Base

N % N % N %

460 49,9% 214 49,5% 246 50,2%

165 17,9% 83 19,2% 82 16,7%

111 12,0% 59 13,7% 53 10,8%

És molt important, és un dels motius principals 35 3,8% 24 5,6% 11 2,2%

150 16,3% 52 12,0% 98 20,0%

No és important

És una mica important

És bastant important, però no decisiu

No aplica

No és important

És una mica important

No és important

És una mica important

És bastant important, però no decisiu

No aplica

DONES
922 432

TOTAL HOMES DONES
922 432 490

1.389 662 727

No aplica

922 432 490

TOTAL HOMES

TOTAL HOMES DONES
922 432 490

No és important

És una mica important

És bastant important, però no decisiu

No aplica

No és important

És una mica important

És bastant important, però no decisiu

TOTAL HOMES DONES
922 432 490

TOTAL HOMES DONES
922 432 490

TOTAL HOMES DONES

No aplica

És bastant important, però no decisiu

490
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Formar una família

Base

N % N % N %

29 3,1% 15 3,5% 13 2,7%

68 7,4% 29 6,7% 39 8,0%

224 24,3% 114 26,4% 111 22,7%

És molt important, és un dels motius principals 594 64,4% 270 62,5% 324 66,1%

7 0,8% 4 0,9% 4 0,8%

Perquè és "el que toca"

Base

N % N % N %

474 51,4% 210 48,6% 264 53,9%

111 12,0% 68 15,7% 43 8,8%

77 8,4% 51 11,8% 26 5,3%

És molt important, és un dels motius principals 30 3,3% 14 3,2% 16 3,3%

229 24,8% 88 20,4% 141 28,8%

La pressió per part de la meva parella

Base

N % N % N %

322 34,9% 144 33,3% 178 36,3%

164 17,8% 89 20,6% 75 15,3%

131 14,2% 82 19,0% 48 9,8%

És molt important, és un dels motius principals 55 6,0% 39 9,0% 16 3,3%

251 27,2% 78 18,1% 173 35,3%

La pressió per part de la meva família

Base

N % N % N %

510 55,3% 244 56,5% 265 54,1%

91 9,9% 56 13,0% 35 7,1%

63 6,8% 35 8,1% 28 5,7%

És molt important, és un dels motius principals 22 2,4% 12 2,8% 9 1,8%

237 25,7% 84 19,4% 153 31,2%

Perquè m'agradaven els nens

Base

N % N % N %

57 6,2% 30 6,9% 27 5,5%

109 11,8% 64 14,8% 45 9,2%

311 33,7% 148 34,3% 162 33,1%

És molt important, és un dels motius principals 412 44,7% 177 41,0% 236 48,2%

32 3,5% 12 2,8% 20 4,1%

Perquè és el cicle natural de les persones

Base

N % N % N %

242 26,2% 91 21,1% 151 30,8%

180 19,5% 90 20,8% 90 18,4%

281 30,5% 149 34,5% 132 26,9%

És molt important, és un dels motius principals 131 14,2% 75 17,4% 56 11,4%

89 9,7% 28 6,5% 61 12,4%

Va ser un embaràs no buscat / no desitjat

Base

N % N % N %

260 28,2% 137 31,7% 123 25,1%

47 5,1% 26 6,0% 21 4,3%

59 6,4% 29 6,7% 29 5,9%

És molt important, és un dels motius principals 52 5,6% 22 5,1% 30 6,1%

504 54,7% 218 50,5% 286 58,4%

Per tenir un projecte comú amb la meva nova parella (família reconstituïda)

Base

N % N % N %

161 17,5% 75 17,4% 86 17,6%

79 8,6% 41 9,5% 38 7,8%

216 23,4% 104 24,1% 112 22,9%

És molt important, és un dels motius principals 198 21,5% 100 23,1% 98 20,0%

268 29,1% 112 25,9% 156 31,8%

TOTAL

És una mica important

És bastant important, però no decisiu

No aplica

És una mica important

És bastant important, però no decisiu

No aplica

No és important

És una mica important

És bastant important, però no decisiu

No aplica

És bastant important, però no decisiu

No aplica

És bastant important, però no decisiu

922 432 490

No és important

És una mica important

No aplica

TOTAL HOMES DONES
922 432 490

TOTAL HOMES DONES
922 432 490

No és important

DONES

DONES

No aplica

No és important

És bastant important, però no decisiu

HOMES DONES
922 432 490

TOTAL HOMES DONES
922 432 490

TOTAL HOMES DONES
922 432 490

No és important

És una mica important

És bastant important, però no decisiu

No aplica

No és important

És bastant important, però no decisiu

No és important

És una mica important

TOTAL HOMES DONES
922 432 490

No és important

És una mica important

És una mica important

No aplica

TOTAL HOMES

TOTAL HOMES
922 432 490
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Perquè perduri la tradició familiar

Base

N % N % N %

348 37,7% 143 33,1% 204 41,6%

173 18,8% 88 20,4% 85 17,3%

187 20,3% 106 24,5% 80 16,3%

És molt important, és un dels motius principals 85 9,2% 51 11,8% 34 6,9%

129 14,0% 42 9,7% 87 17,8%

F6 Per quins motius has tingut més d'un fill/a? 

Anota un mínim d'un motiu de la forma més concreta possible

Base

Mencions

Menc. % base % menc. Menc. % base % menc. Menc. % base % menc.

Cap motiu 7 1,2% 1,0% 4 1,4% 1,2% 3 1,0% 0,8%

Capacitat econòmica 5 0,9% 0,7% 3 1,1% 0,9% 2 0,6% 0,5%

Donar amor 9 1,5% 1,2% 2 0,7% 0,6% 7 2,2% 1,8%

És / Era el moment 9 1,5% 1,2% 4 1,4% 1,2% 5 1,6% 1,3%

És el que toca 4 0,7% 0,5% 3 1,1% 0,9% 1 0,3% 0,3%

És gratificant 21 3,6% 2,9% 10 3,6% 2,9% 11 3,5% 2,8%

Experiència vital 7 1,2% 1,0% 3 1,1% 0,9% 4 1,3% 1,0%

Formar família 43 7,3% 5,9% 23 8,3% 6,6% 20 6,4% 5,1%

Més d'un fill 416 70,7% 56,8% 188 68,1% 54,3% 228 73,1% 58,6%

No buscat 48 8,2% 6,5% 27 9,8% 7,8% 22 7,1% 5,7%

Projecte parella 42 7,1% 5,7% 28 10,1% 8,1% 14 4,5% 3,6%

Responsabilitat social 6 1,0% 0,8% 6 2,2% 1,7% 0,0% 0,0%

Tenir descendència 7 1,2% 1,0% 5 1,8% 1,4% 3 1,0% 0,8%

Voler ser mare / pare 95 16,2% 13,0% 30 10,9% 8,7% 65 20,8% 16,7%

No aplica 14 2,4% 1,9% 10 3,6% 2,9% 4 1,3% 1,0%

F7 En concret, fins a quin punt són importants els motius següents en la decisió de tenir més d'un fill/a? 

Tria un MÀXIM de TRES motius

Volia tenir un fill/a de sexe diferent al(s) que ja tenia

Base

N % N % N %

259 44,0% 115 41,7% 145 46,5%

72 12,2% 36 13,0% 35 11,2%

91 15,5% 51 18,5% 40 12,8%

És molt important, és un dels motius principals 50 8,5% 25 9,1% 25 8,0%

117 19,9% 50 18,1% 68 21,8%

Volia que el meu fill/a tingués un o més germans

Base

N % N % N %

17 2,9% 11 4,0% 6 1,9%

37 6,3% 20 7,2% 17 5,4%

112 19,0% 64 23,2% 48 15,4%

És molt important, és un dels motius principals 409 69,6% 173 62,7% 235 75,3%

15 2,6% 9 3,3% 6 1,9%

M'he tornat a aparellar/casar

Base

N % N % N %

144 24,5% 75 27,2% 69 22,1%

32 5,4% 14 5,1% 18 5,8%

29 4,9% 15 5,4% 14 4,5%

És molt important, és un dels motius principals 28 4,8% 18 6,5% 9 2,9%

356 60,5% 154 55,8% 202 64,7%

La meva parella ho volia

Base

N % N % N %

82 13,9% 36 13,0% 46 14,7%

112 19,0% 53 19,2% 59 18,9%

182 31,0% 101 36,6% 81 26,0%

És molt important, és un dels motius principals 119 20,2% 61 22,1% 58 18,6%

94 16,0% 25 9,1% 69 22,1%

Per tenir algú que s'ocupi de mi en el futur

Base

N % N % N %

283 48,1% 134 48,6% 149 47,8%

87 14,8% 45 16,3% 42 13,5%

54 9,2% 33 12,0% 21 6,7%

És molt important, és un dels motius principals 18 3,1% 11 4,0% 7 2,2%

146 24,8% 53 19,2% 92 29,5%

És una mica important

És bastant important, però no decisiu

No aplica

No és important

És una mica important

És bastant important, però no decisiu

No aplica

TOTAL HOMES DONES
588 276 312

588 276 312

No és important

És una mica important

És bastant important, però no decisiu

No aplica

TOTAL HOMES DONES
588 276 312

No és important

733 346 389

TOTAL HOMES DONES
588 276 312

No és important

És una mica important

És bastant important, però no decisiu

No aplica

TOTAL HOMES DONES

TOTAL HOMES DONES

TOTAL HOMES DONES

588 276 312

No és important

És una mica important

És bastant important, però no decisiu

No aplica

TOTAL HOMES DONES
588 276 312

922 432 490

No és important

És una mica important

És bastant important, però no decisiu

No aplica
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Sempre he volgut tenir més d'un fill/a

Base

N % N % N %

33 5,6% 22 8,0% 12 3,8%

40 6,8% 22 8,0% 18 5,8%

159 27,0% 91 33,0% 68 21,8%

És molt important, és un dels motius principals 329 56,0% 124 44,9% 205 65,7%

27 4,6% 17 6,2% 10 3,2%

Perquè és "el que toca"

Base

N % N % N %

304 51,7% 142 51,4% 162 51,9%

47 8,0% 29 10,5% 19 6,1%

41 7,0% 26 9,4% 15 4,8%

És molt important, és un dels motius principals 9 1,5% 8 2,9% 2 0,6%

186 31,6% 72 26,1% 114 36,5%

Pressió per part de la meva parella

Base

N % N % N %

204 34,7% 87 31,5% 117 37,5%

86 14,6% 49 17,8% 37 11,9%

71 12,1% 53 19,2% 18 5,8%

És molt important, és un dels motius principals 29 4,9% 24 8,7% 5 1,6%

198 33,7% 64 23,2% 134 42,9%

Pressió per part de la meva família

Base

N % N % N %

306 52,0% 155 56,2% 151 48,4%

49 8,3% 26 9,4% 23 7,4%

24 4,1% 21 7,6% 4 1,3%

És molt important, és un dels motius principals 5 0,9% 5 1,8% 1 0,3%

204 34,7% 71 25,7% 133 42,6%

F8 Ens has dit que tens un fill/a i que no en vols més. Per què? 

Ens has dit que tens fills i que no en vols més. Per què? 

Anota un mínim d'un motiu de la forma més concreta possible

Base

Mencions

Menc. % base % menc. Menc. % base % menc. Menc. % base % menc.

Cap motiu 14 1,5% 1,0% 8 1,9% 1,3% 7 1,4% 0,9%

Edat 216 23,4% 15,8% 89 20,6% 14,2% 127 25,9% 17,1%

Gestió temps / conciliació 70 7,6% 5,1% 32 7,4% 5,1% 39 8,0% 5,2%

Habitatge 31 3,4% 2,3% 17 3,9% 2,7% 14 2,9% 1,9%

Manca ajudes Administració 6 0,7% 0,4% 2 0,5% 0,3% 4 0,8% 0,5%

Massa responsabilitat 119 12,9% 8,7% 48 11,1% 7,6% 70 14,3% 9,4%

No canviar situació actual 35 3,8% 2,6% 18 4,2% 2,9% 17 3,5% 2,3%

Salut 50 5,4% 3,6% 15 3,5% 2,4% 35 7,1% 4,7%

Salut pre/post part 74 8,0% 5,4% 26 6,0% 4,1% 48 9,8% 6,5%

Situació al món 25 2,7% 1,8% 12 2,8% 1,9% 13 2,7% 1,7%

Situació econòmica 332 36,0% 24,2% 161 37,3% 25,6% 171 34,9% 23,0%

Suficients 316 34,3% 23,1% 166 38,4% 26,4% 150 30,6% 20,2%

Xarxa / Relacions parella 64 6,9% 4,7% 26 6,0% 4,1% 38 7,8% 5,1%

No aplica 18 2,0% 1,3% 8 1,9% 1,3% 10 2,0% 1,3%

F9_1 En concret, fins a quin punt aquests motius personals han influït a no tenir més fills? Valora-ho en una escala de 0 (no hi han influït gens) a 10 (hi han influït molt)

Resposta única

No tenir una relació sentimental estable Mitjana Desviació 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Total                                                                                            Base: 922 1,86 3,06 613 26 32 17 29 63 24 29 38 15 36

Homes                                                                                        Base: 432 1,96 3,04 269 18 18 9 21 33 11 13 18 5 17

Dones                                                                                         Base: 490 1,76 3,08 345 7 14 8 8 30 13 16 20 10 18

No tenir una parella adient per a la criança Mitjana Desviació 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Total                                                                                            Base: 922 1,88 3,07 604 36 22 27 22 68 25 34 30 11 41

Homes                                                                                        Base: 432 1,68 2,83 287 18 17 9 13 33 11 17 12 5 11

Dones                                                                                         Base: 490 2,06 3,26 317 18 6 18 9 35 15 17 18 7 30

No estar preparat/ada per tenir fills Mitjana Desviació 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Total                                                                                            Base: 922 1,72 2,76 584 41 43 34 42 76 19 20 31 7 24

Homes                                                                                        Base: 432 1,86 2,83 260 20 26 13 26 34 8 12 17 3 12

Dones                                                                                         Base: 490 1,60 2,70 324 21 17 21 15 43 11 7 14 5 12

La meva parella no vol/volia tenir més fills Mitjana Desviació 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Total                                                                                            Base: 922 2,72 3,40 484 28 37 25 43 101 38 48 37 18 63

Homes                                                                                        Base: 432 3,04 3,44 198 18 19 12 23 53 22 24 20 10 31

Dones                                                                                         Base: 490 2,43 3,34 285 9 18 12 20 48 16 24 17 8 32

1.370 628 743

No és important

És una mica important

És bastant important, però no decisiu

No aplica

TOTAL HOMES DONES
922 432 490

No és important

És una mica important

És bastant important, però no decisiu

No aplica

TOTAL HOMES DONES
588 276 312

No és important

És una mica important

És bastant important, però no decisiu

No aplica

TOTAL HOMES DONES
588 276 312

No és important

És una mica important

És bastant important, però no decisiu

No aplica

TOTAL HOMES DONES
588 276 312

TOTAL HOMES DONES
588 276 312
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Les preocupacions i els problemes que comporta criar fills Mitjana Desviació 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Total                                                                                            Base: 922 4,57 3,43 232 31 40 41 62 114 94 96 78 48 87

Homes                                                                                        Base: 432 4,37 3,39 110 19 21 26 29 53 40 44 32 21 37

Dones                                                                                         Base: 490 4,75 3,46 122 12 19 15 32 61 54 51 46 27 51

Ja tinc els fills que volia Mitjana Desviació 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Total                                                                                            Base: 922 6,67 3,47 118 9 17 37 29 113 55 71 87 61 325

Homes                                                                                        Base: 432 6,79 3,45 53 4 8 21 12 41 29 32 45 31 155

Dones                                                                                         Base: 490 6,58 3,48 65 5 9 16 17 73 26 39 42 29 170

La criança d'un fill/a no és el que m'esperava Mitjana Desviació 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Total                                                                                            Base: 922 2,33 2,98 475 44 53 50 45 104 40 41 25 14 30

Homes                                                                                        Base: 432 2,40 3,01 214 28 25 21 25 48 16 20 13 6 15

Dones                                                                                         Base: 490 2,27 2,95 262 17 29 29 20 55 24 21 11 8 14

Suposa perdre llibertat Mitjana Desviació 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Total                                                                                            Base: 922 3,36 3,34 364 33 48 47 44 109 70 83 51 22 50

Homes                                                                                        Base: 432 3,70 3,37 147 18 26 23 19 50 37 42 31 11 26

Dones                                                                                         Base: 490 3,07 3,29 217 15 22 24 25 59 33 41 20 12 23

Suposa no tenir temps per fer altres activitats Mitjana Desviació 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Total                                                                                            Base: 922 3,51 3,35 335 39 53 55 47 99 69 91 55 29 49

Homes                                                                                        Base: 432 3,79 3,37 144 18 20 26 25 50 27 54 30 16 23

Dones                                                                                         Base: 490 3,26 3,31 192 21 33 30 22 49 42 38 25 13 26

La cura dels fills és complicada Mitjana Desviació 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Total                                                                                            Base: 922 4,57 3,38 239 25 34 37 46 119 105 119 88 33 75

Homes                                                                                        Base: 432 4,49 3,32 109 16 14 24 19 56 51 63 32 17 31

Dones                                                                                         Base: 490 4,63 3,43 130 9 20 13 27 63 54 56 56 16 45

F9_2  I han influït a no tenir més fills, els motius següents relacionats amb la salut? Valora-ho en una escala de 0 (no hi han influït gens) a 10 (hi han influït molt)

Resposta única

La dificultat per portar l'embaràs a terme Mitjana Desviació 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Total                                                                                            Base: 922 2,27 3,21 533 35 43 37 20 70 38 57 31 11 46

Homes                                                                                        Base: 432 2,37 3,14 233 24 17 19 12 44 17 28 14 6 18

Dones                                                                                         Base: 490 2,19 3,26 301 10 27 18 8 26 21 29 17 5 28

Els problemes o molèsties de salut Mitjana Desviació 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Total                                                                                            Base: 922 2,62 3,33 484 34 42 40 32 85 39 49 48 16 52

Homes                                                                                        Base: 432 2,54 3,11 214 15 28 30 18 41 23 18 23 6 16

Dones                                                                                         Base: 490 2,70 3,52 270 18 14 10 15 44 16 31 25 10 36

Els embarassos i parts són durs per a la dona Mitjana Desviació 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Total                                                                                            Base: 922 3,33 3,50 393 34 38 50 26 99 66 68 56 24 67

Homes                                                                                        Base: 432 3,53 3,41 168 18 15 20 18 51 28 45 35 12 21

Dones                                                                                         Base: 490 3,15 3,57 225 16 23 30 8 48 38 23 21 12 46

Soc massa gran per tenir un altre fill/a Mitjana Desviació 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Total                                                                                            Base: 922 5,06 3,97 284 14 17 29 32 71 57 79 90 59 190

Homes                                                                                        Base: 432 4,68 3,83 140 10 9 13 16 35 30 44 46 30 58

Dones                                                                                         Base: 490 5,40 4,06 144 4 7 16 16 36 26 35 44 28 132

La por que el fill/a nasqués amb problemes de salut Mitjana Desviació 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Total                                                                                            Base: 922 2,91 3,33 435 30 42 53 34 94 64 50 46 27 46

Homes                                                                                        Base: 432 2,53 3,02 211 18 24 29 22 34 36 19 22 12 6

Dones                                                                                         Base: 490 3,24 3,56 225 12 18 24 12 60 29 31 24 15 40

Mitjana Desviació 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Total                                                                                            Base: 922 1,88 3,11 607 31 38 27 20 50 20 38 37 8 46

Homes                                                                                        Base: 432 2,00 3,06 267 20 19 12 13 24 13 23 23 4 14

Dones                                                                                         Base: 490 1,77 3,15 340 11 20 14 7 27 7 15 14 4 32

F9_3   Aquests motius econòmics han influït a no tenir més fills? Valora-ho en una escala de 0 (no hi han influït gens) a 10 (hi han influït molt)

Resposta única

No disposar de prou recursos econòmics Mitjana Desviació 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Total                                                                                            Base: 922 4,59 3,59 259 16 43 39 46 121 70 96 75 40 118

Homes                                                                                        Base: 432 4,53 3,55 121 10 18 19 27 47 37 47 39 20 47

Dones                                                                                         Base: 490 4,65 3,63 138 7 24 20 19 74 33 49 36 20 71

El cost de la criança d'un fill/a és molt elevat Mitjana Desviació 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Total                                                                                            Base: 922 5,88 3,44 161 15 16 33 37 95 72 132 129 60 172

Homes                                                                                        Base: 432 5,75 3,45 80 11 6 14 19 37 35 64 66 36 65

Dones                                                                                         Base: 490 6,00 3,43 81 4 10 19 18 58 36 68 63 24 108

Les dificultats econòmiques per accedir a tractaments de fertilitat Mitjana Desviació 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Total                                                                                            Base: 922 1,45 2,70 674 20 13 18 20 71 25 29 27 5 18

Homes                                                                                        Base: 432 1,53 2,65 304 12 6 11 12 37 12 18 14 2 4

Dones                                                                                         Base: 490 1,38 2,74 370 8 8 8 8 34 12 11 13 4 14

Les dificultats per accedir als processos d'adopció o acolliment Mitjana Desviació 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Total                                                                                            Base: 922 1,35 2,73 702 16 16 17 18 46 24 24 20 12 26

Homes                                                                                        Base: 432 1,29 2,60 326 10 5 13 11 25 9 12 7 8 7

Dones                                                                                         Base: 490 1,39 2,85 375 7 12 5 8 22 15 12 12 4 20

Les dificultats o impossibilitat per quedar-me embarassada / perquè la 

meva parella es quedés embarassada
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Polítiques públiques insuficients de suport a les famílies Mitjana Desviació 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Total                                                                                            Base: 922 4,65 3,65 272 23 23 36 37 98 78 98 107 39 111

Homes                                                                                        Base: 432 4,58 3,55 125 12 9 19 21 47 37 47 56 23 37

Dones                                                                                         Base: 490 4,71 3,74 147 11 14 17 16 51 41 51 51 17 73

F9_4    Els aspectes següents relacionats amb els estudis o la feina, han influït a no tenir més fills? Valora-ho en una escala de 0 (no hi han influït gens) a 10 (hi han influït molt)

Resposta única

Vull seguir estudiant Mitjana Desviació 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Total                                                                                            Base: 922 1,28 2,48 669 36 32 28 15 54 28 24 11 9 15

Homes                                                                                        Base: 432 1,13 2,27 320 17 13 14 9 25 11 12 5 3 3

Dones                                                                                         Base: 490 1,40 2,66 348 19 19 15 6 29 16 12 7 6 13

Entraria en conflicte amb la meva carrera professional Mitjana Desviació 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Total                                                                                            Base: 922 2,19 2,97 522 39 38 37 32 87 53 53 28 11 21

Homes                                                                                        Base: 432 2,06 2,78 237 23 25 24 17 35 29 23 7 5 7

Dones                                                                                         Base: 490 2,30 3,13 285 16 13 13 15 52 24 30 21 7 14

Mitjana Desviació 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Total                                                                                            Base: 922 3,13 3,45 412 41 34 43 42 96 56 69 40 24 64

Homes                                                                                        Base: 432 2,93 3,21 190 21 18 26 25 48 26 34 16 7 20

Dones                                                                                         Base: 490 3,31 3,64 222 20 16 17 17 48 30 35 24 17 44

Mitjana Desviació 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Total                                                                                            Base: 922 2,72 3,30 462 32 46 43 40 86 46 63 36 19 48

Homes                                                                                        Base: 432 2,82 3,24 203 17 20 22 24 47 22 30 18 8 20

Dones                                                                                         Base: 490 2,63 3,35 259 15 26 21 16 39 24 33 17 12 28

El tipus de feina (horaris, jornades de treball, localització...) Mitjana Desviació 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Total                                                                                            Base: 922 4,46 3,59 281 20 33 38 32 113 67 122 75 46 95

Homes                                                                                        Base: 432 4,10 3,42 133 13 21 23 17 59 34 52 34 17 30

Dones                                                                                         Base: 490 4,77 3,71 148 7 12 15 14 55 33 70 41 29 65

Mitjana Desviació 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Total                                                                                            Base: 922 3,90 3,62 341 24 39 39 34 103 60 91 70 39 82

Homes                                                                                        Base: 432 3,65 3,42 158 13 24 23 17 53 29 44 31 17 24

Dones                                                                                         Base: 490 4,12 3,78 183 11 14 15 17 50 31 47 39 22 58

La dificultat per conciliar la vida laboral, familiar i personal Mitjana Desviació 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Total                                                                                            Base: 922 5,18 3,63 223 15 27 39 40 94 72 113 100 57 143

Homes                                                                                        Base: 432 4,79 3,50 111 9 14 19 24 47 37 54 48 27 41

Dones                                                                                         Base: 490 5,53 3,70 111 6 13 20 17 46 35 59 52 30 101

F9_5

Resposta única

L'excés de feina de la llar o de les cures Mitjana Desviació 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Total                                                                                            Base: 922 3,77 3,40 327 26 39 46 42 120 78 103 60 17 64

Homes                                                                                        Base: 432 3,58 3,24 148 19 19 24 26 64 34 44 26 7 22

Dones                                                                                         Base: 490 3,93 3,54 179 7 20 22 15 56 45 58 34 11 42

Mitjana Desviació 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Total                                                                                            Base: 922 0,95 2,22 739 23 23 14 18 39 21 14 15 5 10

Homes                                                                                        Base: 432 1,03 2,20 335 13 14 4 12 21 14 5 10 3 1

Dones                                                                                         Base: 490 0,88 2,23 404 11 9 10 7 17 7 9 6 2 9

No tenir un habitatge propi o no ser apropiat per ampliar la família Mitjana Desviació 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Total                                                                                            Base: 922 2,26 3,21 541 29 43 31 28 73 38 39 43 18 39

Homes                                                                                        Base: 432 2,32 3,20 249 13 20 13 15 34 23 19 21 9 16

Dones                                                                                         Base: 490 2,21 3,21 292 16 23 17 13 39 16 19 22 9 23

Mitjana Desviació 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Total                                                                                            Base: 922 1,80 2,92 602 26 29 41 28 67 28 35 21 14 30

Homes                                                                                        Base: 432 1,32 2,51 311 15 11 16 15 28 7 12 5 6 7

Dones                                                                                         Base: 490 2,23 3,18 291 12 18 25 13 39 21 23 16 8 23

No tenir una xarxa de suport propera (família, amistats...) Mitjana Desviació 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Total                                                                                            Base: 922 2,81 3,32 444 31 59 39 40 95 49 42 49 24 49

Homes                                                                                        Base: 432 2,68 3,11 199 18 36 22 21 47 24 18 25 9 13

Dones                                                                                         Base: 490 2,92 3,50 246 13 22 18 19 49 25 24 24 15 36

F9_6     I fins a quin punt han influït els següents motius de caire ideològic a no tenir més fills? Valora-ho en una escala de 0 (no hi han influït gens) a 10 (hi han influït molt)

Resposta única

La preocupació per l'emergència climàtica Mitjana Desviació 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Total                                                                                            Base: 922 2,21 3,03 524 34 36 49 32 91 41 42 33 9 31

Homes                                                                                        Base: 432 2,31 3,07 237 17 17 26 13 45 17 24 15 6 15

Dones                                                                                         Base: 490 2,11 2,98 287 17 19 22 19 46 24 18 19 4 15

La meva parella no es corresponsabilitza de la cura dels fills o de la llar

La incertesa o inestabilitat de la meva situació laboral (tipus de 

contracte, durada del contracte...)

La incertesa o inestabilitat de la situació laboral de la meva parella (tipus 

de contracte, durada del contracte...)

El tipus de feina de la meva parella (horaris, jornades de treball, 

localització...)

Situació personal complicada (situació legal, privació de llibertat, consum 

de drogues, consum d'alcohol...)

Aspectes sobre la manca de temps o de condicions adequades han incidit en el fet de no tenir més fills?  Valora-ho en una escala de 0 (no hi han influït gens) a 10 (hi han influït molt)
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No m'agrada el model de societat actual per a un infant Mitjana Desviació 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Total                                                                                            Base: 922 3,06 3,35 410 32 41 58 38 102 53 74 38 24 51

Homes                                                                                        Base: 432 3,00 3,28 190 14 23 32 17 49 19 40 13 11 22

Dones                                                                                         Base: 490 3,12 3,40 220 17 18 26 20 53 34 34 25 12 29

Mitjana Desviació 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Total                                                                                            Base: 922 2,58 3,20 466 32 56 50 34 94 49 42 37 19 42

Homes                                                                                        Base: 432 2,52 3,17 217 16 32 26 17 41 15 20 19 11 18

Dones                                                                                         Base: 490 2,62 3,22 249 16 24 24 17 53 33 22 19 9 23

F10 Creus que podries canviar d'opinió i decidir tenir algun altre fill/a? 

Base

N % N % N %

Segur que no canviaré d'opinió 677 73,4% 300 69,4% 377 76,9%

239 25,9% 128 29,6% 111 22,7%

6 0,7% 4 0,9% 2 0,4%

F11 Què et podria fer canviar d'opinió? 

Anota un mínim d'un motiu de la forma més concreta possible

Base

Mencions

Menc. % base % menc. Menc. % base % menc. Menc. % base % menc.

Ajudes acollida / adopció 12 4,9% 3,8% 2 1,5% 1,2% 10 8,8% 6,5%

Ajudes Administració 14 5,7% 4,4% 6 4,5% 3,6% 8 7,1% 5,2%

Aspectes relacionats salut 10 4,1% 3,1% 4 3,0% 2,4% 7 6,2% 4,5%

Canvi mentalitat 6 2,4% 1,9% 5 3,8% 3,0% 2 1,8% 1,3%

Canvis relacionats amb la parella 49 20,0% 15,4% 34 25,8% 20,4% 14 12,4% 9,1%

Canvis situació personal 11 4,5% 3,5% 6 4,5% 3,6% 6 5,3% 3,9%

Gestió temps / conciliació 22 9,0% 6,9% 9 6,8% 5,4% 13 11,5% 8,4%

Millora situació socioeconòmica 92 37,6% 28,9% 51 38,6% 30,5% 41 36,3% 26,6%

Millores habitatge 8 3,3% 2,5% 5 3,8% 3,0% 4 3,5% 2,6%

No ho sé 7 2,9% 2,2% 6 4,5% 3,6% 1 0,9% 0,6%

Res 35 14,3% 11,0% 19 14,4% 11,4% 16 14,2% 10,4%

Situació al món 2 0,8% 0,6% 1 0,8% 0,6% 1 0,9% 0,6%

Situacions no esperades 22 9,0% 6,9% 8 6,1% 4,8% 14 12,4% 9,1%

No aplica 28 11,4% 8,8% 11 8,3% 6,6% 17 15,0% 11,0%

TINC FILLS I EN VOLDRIA TENIR MÉS / NO SÉ SI EN VOLDRIA TENIR MÉS / N'ESTIC ESPERANT UN/A O ESTIC EN PROCÉS D'ADOPCIÓ (BLOC 2)

F12 Voldríem saber els motius pels quals vas tenir (o has tingut) el teu fill/a.

Voldríem saber els motius pels quals vas tenir (o has tingut) els teus fills.

Anota un mínim d'un motiu de la forma més concreta possible

Base

Mencions

Menc. % base % menc. Menc. % base % menc. Menc. % base % menc.

Cap motiu 9 2,6% 1,6% 5 2,9% 1,8% 5 2,9% 1,8%

Capacitat econòmica 11 3,2% 2,0% 6 3,4% 2,2% 5 2,9% 1,8%

Donar amor 68 19,5% 12,3% 31 17,7% 11,3% 37 21,4% 13,3%

És / Era el moment 19 5,4% 3,4% 8 4,6% 2,9% 10 5,8% 3,6%

És el que toca 10 2,9% 1,8% 8 4,6% 2,9% 2 1,2% 0,7%

És gratificant 51 14,6% 9,2% 27 15,4% 9,9% 24 13,9% 8,6%

Experiència vital 36 10,3% 6,5% 19 10,9% 6,9% 16 9,2% 5,8%

Formar família 98 28,1% 17,8% 52 29,7% 19,0% 46 26,6% 16,5%

Més d'un fill 10 2,9% 1,8% 6 3,4% 2,2% 4 2,3% 1,4%

No buscat 9 2,6% 1,6% 5 2,9% 1,8% 4 2,3% 1,4%

Projecte parella 39 11,2% 7,1% 22 12,6% 8,0% 17 9,8% 6,1%

Responsabilitat social 8 2,3% 1,4% 4 2,3% 1,5% 4 2,3% 1,4%

Tenir descendència 24 6,9% 4,3% 20 11,4% 7,3% 5 2,9% 1,8%

Voler ser mare / pare 142 40,7% 25,7% 53 30,3% 19,3% 89 51,4% 32,0%

No aplica 18 5,2% 3,3% 8 4,6% 2,9% 10 5,8% 3,6%

F13 En concret, fins a quin punt són importants els motius següents en la decisió de tenir el teu fill/a? 

En concret, fins a quin punt són importants els motius següents en la decisió de tenir els teus fills? 

Volia ser mare/pare

Base

N % N % N %

7 2,0% 4 2,3% 3 1,7%

15 4,3% 12 6,9% 4 2,3%

51 14,6% 31 17,7% 19 11,0%

És molt important, és un dels motius principals 272 77,9% 128 73,1% 145 83,8%

4 1,1% 1 0,6% 3 1,7%

No és important

És una mica important

És bastant important, però no decisiu

No aplica

552 274 278

TOTAL HOMES DONES
349 175 173

318 167 154

TOTAL HOMES DONES
349 175 173

És poc probable que canviï d'opinió

És força probable que canviï d'opinió

TOTAL HOMES DONES
245 132 113

TOTAL HOMES DONES
922 432 490

No vull portar una criatura a aquest món per les guerres, la fam i les 

pandèmies que l'afecten
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Tenir fills sempre ha format part del meu projecte de vida

Base

N % N % N %

17 4,9% 4 2,3% 14 8,1%

22 6,3% 15 8,6% 7 4,0%

93 26,6% 50 28,6% 43 24,9%

És molt important, és un dels motius principals 207 59,3% 104 59,4% 103 59,5%

10 2,9% 3 1,7% 7 4,0%

Els fills uneixen la parella

Base

N % N % N %

111 31,8% 47 26,9% 64 37,0%

51 14,6% 38 21,7% 12 6,9%

90 25,8% 52 29,7% 37 21,4%

És molt important, és un dels motius principals 34 9,7% 20 11,4% 14 8,1%

64 18,3% 18 10,3% 46 26,6%

La meva parella en volia

Base

N % N % N %

40 11,5% 16 9,1% 24 13,9%

45 12,9% 25 14,3% 20 11,6%

121 34,7% 69 39,4% 52 30,1%

És molt important, és un dels motius principals 93 26,6% 52 29,7% 41 23,7%

50 14,3% 13 7,4% 37 21,4%

Tenir qui s'ocupi de mi en el futur

Base

N % N % N %

148 42,4% 78 44,6% 70 40,5%

84 24,1% 51 29,1% 33 19,1%

41 11,7% 20 11,4% 21 12,1%

És molt important, és un dels motius principals 19 5,4% 13 7,4% 6 3,5%

57 16,3% 14 8,0% 43 24,9%

Formar una família

Base

N % N % N %

7 2,0% 0,0% 7 4,0%

21 6,0% 13 7,4% 8 4,6%

69 19,8% 31 17,7% 38 22,0%

És molt important, és un dels motius principals 243 69,6% 128 73,1% 116 67,1%

7 2,0% 3 1,7% 4 2,3%

Perquè és "el que toca"

Base

N % N % N %

185 53,0% 90 51,4% 95 54,9%

44 12,6% 31 17,7% 13 7,5%

26 7,4% 19 10,9% 7 4,0%

És molt important, és un dels motius principals 14 4,0% 9 5,1% 4 2,3%

80 22,9% 26 14,9% 54 31,2%

La pressió per part de la meva parella

Base

N % N % N %

129 37,0% 57 32,6% 71 41,0%

56 16,0% 43 24,6% 13 7,5%

44 12,6% 29 16,6% 16 9,2%

És molt important, és un dels motius principals 17 4,9% 14 8,0% 3 1,7%

103 29,5% 32 18,3% 70 40,5%

La pressió per part de la meva família

Base

N % N % N %

181 51,9% 87 49,7% 94 54,3%

43 12,3% 32 18,3% 11 6,4%

22 6,3% 15 8,6% 7 4,0%

És molt important, és un dels motius principals 15 4,3% 10 5,7% 5 2,9%

86 24,6% 31 17,7% 55 31,8%

TOTAL HOMES DONES
349 175 173

No és important

És una mica important

És bastant important, però no decisiu

No aplica

349 175 173

No és important

És una mica important

És bastant important, però no decisiu

No aplica

349 175 173

No és important

És una mica important

És bastant important, però no decisiu

No aplica

TOTAL HOMES DONES

349 175 173

No és important

És una mica important

És bastant important, però no decisiu

No aplica

TOTAL HOMES DONES

349 175 173

No és important

És una mica important

És bastant important, però no decisiu

No aplica

TOTAL HOMES DONES

349 175 173

No és important

És una mica important

És bastant important, però no decisiu

No aplica

TOTAL HOMES DONES

349 175 173

No és important

És una mica important

És bastant important, però no decisiu

No aplica

TOTAL HOMES DONES

No és important

És una mica important

És bastant important, però no decisiu

No aplica

TOTAL HOMES DONES

TOTAL HOMES DONES
349 175 173
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Octubre 2024

Treball de camp: 

18 de març de 2024 - 8 d'abril de 2024

Enquesta sobre l'àmbit de la fecunditat

 a Catalunya 2024

Perquè m'agradaven els nens

Base

N % N % N %

12 3,4% 5 2,9% 8 4,6%

35 10,0% 15 8,6% 21 12,1%

125 35,8% 76 43,4% 49 28,3%

És molt important, és un dels motius principals 167 47,9% 78 44,6% 90 52,0%

8 2,3% 2 1,1% 7 4,0%

Base

N % N % N %

101 28,9% 36 20,6% 66 38,2%

61 17,5% 34 19,4% 27 15,6%

103 29,5% 66 37,7% 38 22,0%

És molt important, és un dels motius principals 51 14,6% 31 17,7% 19 11,0%

32 9,2% 8 4,6% 24 13,9%

Base

N % N % N %

86 24,6% 42 24,0% 44 25,4%

12 3,4% 8 4,6% 3 1,7%

26 7,4% 15 8,6% 11 6,4%

És molt important, és un dels motius principals 35 10,0% 17 9,7% 17 9,8%

191 54,7% 93 53,1% 98 56,6%

Base

N % N % N %

53 15,2% 14 8,0% 38 22,0%

36 10,3% 23 13,1% 13 7,5%

76 21,8% 43 24,6% 33 19,1%

És molt important, és un dels motius principals 89 25,5% 53 30,3% 36 20,8%

94 26,9% 42 24,0% 52 30,1%

Perquè perduri la tradició familiar

Base

N % N % N %

126 36,1% 50 28,6% 76 43,9%

62 17,8% 39 22,3% 23 13,3%

73 20,9% 55 31,4% 18 10,4%

És molt important, és un dels motius principals 37 10,6% 21 12,0% 16 9,2%

50 14,3% 11 6,3% 39 22,5%

F14 Per quin motiu has tingut més d'un fill/a?

Anota un mínim d'un motiu de la forma més concreta possible

Base

Mencions

Menc. % base % menc. Menc. % base % menc. Menc. % base % menc.

Cap motiu 1 0,9% 0,7% 0,0% 0,0% 1 1,8% 1,4%

Capacitat econòmica 3 2,6% 2,0% 2 3,3% 2,5% 1 1,8% 1,4%

Donar amor 5 4,3% 3,3% 3 5,0% 3,8% 3 5,4% 4,2%

És / Era el moment 1 0,9% 0,7% 0,0% 0,0% 1 1,8% 1,4%

És el que toca 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

És gratificant 8 6,9% 5,3% 4 6,7% 5,0% 4 7,1% 5,6%

Experiència vital 7 6,0% 4,7% 3 5,0% 3,8% 4 7,1% 5,6%

Formar família 12 10,3% 8,0% 7 11,7% 8,8% 5 8,9% 6,9%

Més d'un fill 61 52,6% 40,7% 33 55,0% 41,3% 28 50,0% 38,9%

No buscat 6 5,2% 4,0% 3 5,0% 3,8% 4 7,1% 5,6%

Projecte parella 11 9,5% 7,3% 7 11,7% 8,8% 4 7,1% 5,6%

Responsabilitat social 1 0,9% 0,7% 1 1,7% 1,3% 0,0% 0,0%

Tenir descendència 2 1,7% 1,3% 2 3,3% 2,5% 0,0% 0,0%

Voler ser mare / pare 25 21,6% 16,7% 11 18,3% 13,8% 13 23,2% 18,1%

No aplica 7 6,0% 4,7% 4 6,7% 5,0% 4 7,1% 5,6%

F15 En concret, fins a quin punt són importants els següents motius en la decisió de tenir més d'un fill/a? 

Volia tenir un fill/a de sexe diferent al(s) que ja tenia

Base

N % N % N %

44 37,9% 21 35,0% 24 42,9%

20 17,2% 13 21,7% 7 12,5%

18 15,5% 14 23,3% 4 7,1%

És molt important, és un dels motius principals 18 15,5% 7 11,7% 10 17,9%

15 12,9% 4 6,7% 11 19,6%

No és important

És una mica important

És bastant important, però no decisiu

No aplica

150 80 72

TOTAL HOMES DONES
116 60 56

No és important

És una mica important

És bastant important, però no decisiu

No aplica

TOTAL HOMES DONES
116 60 56

No és important

És una mica important

És bastant important, però no decisiu

No aplica

TOTAL HOMES DONES
349 175 173

No és important

És una mica important

És bastant important, però no decisiu

No aplica

TOTAL HOMES DONES
349 175 173

Per tenir un projecte comú amb la meva nova parella (família reconstituïda)

És una mica important

És bastant important, però no decisiu

No aplica

TOTAL HOMES DONES
379 179 200

TOTAL HOMES DONES
349 175 173

No és important

Perquè és el cicle natural de les persones

Va ser un embaràs no buscat / no desitjat

349 175 173

No és important

És una mica important

És bastant important, però no decisiu

No aplica

TOTAL HOMES DONES
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Octubre 2024

Treball de camp: 

18 de març de 2024 - 8 d'abril de 2024

Enquesta sobre l'àmbit de la fecunditat

 a Catalunya 2024

Volia que el meu fill/a tingués un o més germans

Base

N % N % N %

6 5,2% 1 1,7% 5 8,9%

6 5,2% 2 3,3% 4 7,1%

30 25,9% 22 36,7% 8 14,3%

És molt important, és un dels motius principals 69 59,5% 33 55,0% 36 64,3%

4 3,4% 1 1,7% 3 5,4%

M'he tornat a aparellar/casar

Base

N % N % N %

23 19,8% 9 15,0% 13 23,2%

12 10,3% 9 15,0% 3 5,4%

12 10,3% 9 15,0% 3 5,4%

És molt important, és un dels motius principals 9 7,8% 3 5,0% 6 10,7%

60 51,7% 29 48,3% 31 55,4%

La meva parella ho volia

Base

N % N % N %

28 24,1% 13 21,7% 15 26,8%

14 12,1% 10 16,7% 4 7,1%

32 27,6% 20 33,3% 12 21,4%

És molt important, és un dels motius principals 24 20,7% 13 21,7% 11 19,6%

18 15,5% 4 6,7% 14 25,0%

Per tenir algú que s'ocupi de mi en el futur

Base

N % N % N %

51 44,0% 26 43,3% 25 44,6%

24 20,7% 13 21,7% 12 21,4%

13 11,2% 8 13,3% 4 7,1%

És molt important, és un dels motius principals 10 8,6% 6 10,0% 3 5,4%

19 16,4% 7 11,7% 12 21,4%

Sempre he volgut tenir més d'un fill/a

Base

N % N % N %

6 5,2% 1 1,7% 5 8,9%

6 5,2% 5 8,3% 2 3,6%

21 18,1% 13 21,7% 8 14,3%

És molt important, és un dels motius principals 80 69,0% 40 66,7% 40 71,4%

3 2,6% 1 1,7% 2 3,6%

Perquè és "el que toca"

Base

N % N % N %

67 57,8% 34 56,7% 33 58,9%

9 7,8% 8 13,3% 1 1,8%

8 6,9% 6 10,0% 3 5,4%

És molt important, és un dels motius principals 5 4,3% 4 6,7% 2 3,6%

26 22,4% 9 15,0% 18 32,1%

La pressió per part de la meva parella

Base

N % N % N %

46 39,7% 22 36,7% 24 42,9%

13 11,2% 13 21,7% 1 1,8%

13 11,2% 8 13,3% 4 7,1%

És molt important, és un dels motius principals 4 3,4% 2 3,3% 2 3,6%

40 34,5% 14 23,3% 26 46,4%

La pressió per part de la meva família

Base

N % N % N %

64 55,2% 34 56,7% 30 53,6%

6 5,2% 5 8,3% 2 3,6%

10 8,6% 7 11,7% 3 5,4%

És molt important, és un dels motius principals 2 1,7% 0,0% 2 3,6%

34 29,3% 14 23,3% 20 35,7%

116 60 56

No és important

És una mica important

És bastant important, però no decisiu

No aplica

116 60 56

No és important

És una mica important

És bastant important, però no decisiu

No aplica

TOTAL HOMES DONES

116 60 56

No és important

És una mica important

És bastant important, però no decisiu

No aplica

TOTAL HOMES DONES

116 60 56

No és important

És una mica important

És bastant important, però no decisiu

No aplica

TOTAL HOMES DONES

116 60 56

No és important

És una mica important

És bastant important, però no decisiu

No aplica

TOTAL HOMES DONES

116 60 56

No és important

És una mica important

És bastant important, però no decisiu

No aplica

TOTAL HOMES DONES

116 60 56

No és important

És una mica important

És bastant important, però no decisiu

No aplica

TOTAL HOMES DONES

No és important

És una mica important

És bastant important, però no decisiu

No aplica

TOTAL HOMES DONES

TOTAL HOMES DONES
116 60 56
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Octubre 2024

Treball de camp: 

18 de març de 2024 - 8 d'abril de 2024

Enquesta sobre l'àmbit de la fecunditat

 a Catalunya 2024

Va ser un embaràs no buscat / no desitjat

Base

N % N % N %

35 30,2% 16 26,7% 18 32,1%

6 5,2% 4 6,7% 3 5,4%

10 8,6% 8 13,3% 2 3,6%

És molt important, és un dels motius principals 8 6,9% 1 1,7% 7 12,5%

56 48,3% 31 51,7% 26 46,4%

Perquè perduri la tradició familiar

Base

N % N % N %

49 42,2% 23 38,3% 26 46,4%

15 12,9% 7 11,7% 8 14,3%

19 16,4% 16 26,7% 3 5,4%

És molt important, és un dels motius principals 12 10,3% 8 13,3% 4 7,1%

20 17,2% 6 10,0% 14 25,0%

F16 Ens has comentat que voldries tenir més fills. Per quins motius voldries tenir-ne més?

Ens has comentat que ara mateix no saps si voldries tenir més fills. Per quins motius voldries tenir-ne més?

Ens has comentat que estàs esperant un altre fill/a. Per quins motius vols tenir un altre fill/a?

Anota un mínim d'un motiu de la forma més concreta possible

Base

Mencions

Menc. % base % menc. Menc. % base % menc. Menc. % base % menc.

Cap motiu 8 2,3% 1,6% 6 3,4% 2,6% 2 1,2% 0,8%

Capacitat econòmica 8 2,3% 1,6% 6 3,4% 2,6% 3 1,7% 1,2%

Donar amor 15 4,3% 3,1% 6 3,4% 2,6% 10 5,8% 3,9%

És / Era el moment 9 2,6% 1,9% 4 2,3% 1,7% 5 2,9% 2,0%

És el que toca 4 1,1% 0,8% 2 1,1% 0,9% 2 1,2% 0,8%

És gratificant 31 8,9% 6,4% 16 9,1% 6,8% 15 8,7% 5,9%

Experiència vital 25 7,2% 5,2% 9 5,1% 3,8% 16 9,2% 6,3%

Formar família 60 17,2% 12,4% 32 18,3% 13,7% 28 16,2% 11,0%

Més d'un fill 189 54,2% 39,0% 83 47,4% 35,5% 106 61,3% 41,7%

No buscat 2 0,6% 0,4% 1 0,6% 0,4% 1 0,6% 0,4%

Projecte parella 21 6,0% 4,3% 13 7,4% 5,6% 8 4,6% 3,1%

Responsabilitat social 4 1,1% 0,8% 1 0,6% 0,4% 3 1,7% 1,2%

Tenir descendència 4 1,1% 0,8% 4 2,3% 1,7% 0,0% 0,0%

Voler ser mare / pare 69 19,8% 14,2% 33 18,9% 14,1% 36 20,8% 14,2%

No aplica 36 10,3% 7,4% 18 10,3% 7,7% 19 11,0% 7,5%

F17 En concret, fins a quin punt són importants els següents motius per voler tenir un altre o més fills/es? 

Voldria tenir un fill/a de sexe diferent al que ja tinc

Base

N % N % N %

129 37,0% 58 33,1% 71 41,0%

51 14,6% 29 16,6% 22 12,7%

65 18,6% 39 22,3% 25 14,5%

És molt important, és un dels motius principals 51 14,6% 34 19,4% 17 9,8%

53 15,2% 15 8,6% 38 22,0%

Perquè voldria que tinguessin més germans

Base

N % N % N %

17 4,9% 8 4,6% 10 5,8%

31 8,9% 17 9,7% 14 8,1%

110 31,5% 60 34,3% 49 28,3%

És molt important, és un dels motius principals 182 52,1% 87 49,7% 95 54,9%

9 2,6% 3 1,7% 6 3,5%

M'he tornat a aparellar/casar

Base

N % N % N %

75 21,5% 30 17,1% 45 26,0%

20 5,7% 11 6,3% 9 5,2%

30 8,6% 25 14,3% 5 2,9%

És molt important, és un dels motius principals 18 5,2% 11 6,3% 7 4,0%

206 59,0% 98 56,0% 108 62,4%

La meva parella ho vol

Base

N % N % N %

54 15,5% 15 8,6% 39 22,5%

58 16,6% 34 19,4% 24 13,9%

113 32,4% 72 41,1% 41 23,7%

És molt important, és un dels motius principals 48 13,8% 31 17,7% 16 9,2%

75 21,5% 22 12,6% 53 30,6%

No és important

És una mica important

És bastant important, però no decisiu

No aplica

No és important

És una mica important

És bastant important, però no decisiu

No aplica

TOTAL HOMES DONES
349 175 173

És bastant important, però no decisiu

No aplica

TOTAL HOMES DONES
349 175 173

TOTAL HOMES DONES
349 175 173

No és important

És una mica important

349 175 173

No és important

És una mica important

És bastant important, però no decisiu

No aplica

349 175 173

485 234 254

TOTAL HOMES DONES

116 60 56

No és important

És una mica important

És bastant important, però no decisiu

No aplica

TOTAL HOMES DONES

116 60 56

No és important

És una mica important

És bastant important, però no decisiu

No aplica

TOTAL HOMES DONES

TOTAL HOMES DONES
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Octubre 2024

Treball de camp: 

18 de març de 2024 - 8 d'abril de 2024

Enquesta sobre l'àmbit de la fecunditat

 a Catalunya 2024

Sempre he volgut més d'un fill/a / Sempre he volgut tenir diversos fills

Base

N % N % N %

20 5,7% 9 5,1% 10 5,8%

33 9,5% 20 11,4% 13 7,5%

99 28,4% 49 28,0% 49 28,3%

És molt important, és un dels motius principals 178 51,0% 90 51,4% 89 51,4%

19 5,4% 6 3,4% 12 6,9%

Perquè és "el que toca"

Base

N % N % N %

183 52,4% 99 56,6% 84 48,6%

22 6,3% 17 9,7% 5 2,9%

13 3,7% 8 4,6% 5 2,9%

És molt important, és un dels motius principals 13 3,7% 9 5,1% 4 2,3%

117 33,5% 42 24,0% 74 42,8%

Pressió per part de la meva parella

Base

N % N % N %

124 35,5% 59 33,7% 66 38,2%

45 12,9% 37 21,1% 8 4,6%

40 11,5% 28 16,0% 12 6,9%

És molt important, és un dels motius principals 16 4,6% 12 6,9% 4 2,3%

124 35,5% 40 22,9% 83 48,0%

Pressió per part de la meva família

Base

N % N % N %

175 50,1% 92 52,6% 83 48,0%

24 6,9% 19 10,9% 5 2,9%

14 4,0% 9 5,1% 5 2,9%

És molt important, és un dels motius principals 11 3,2% 10 5,7% 2 1,2%

124 35,5% 46 26,3% 78 45,1%

NO TINC FILLS PERÒ ESTIC EMBARASSADA / LA MEVA PARELLA ESTÀ EMBARASSADA O ESTIC EN PROCÉS D'ADOPCIÓ (BLOC 3)

F18 Voldríem saber els motius pels quals has decidit tenir el teu fill/a.

Anota un mínim d'un motiu de la forma més concreta possible

Base

Mencions

Menc. % base % menc. Menc. % base % menc. Menc. % base % menc.

Cap motiu 1 1,6% 0,9% 1 3,1% 2,1% 0,0% 0,0%

Capacitat econòmica 2 3,1% 1,8% 1 3,1% 2,1% 1 3,1% 1,6%

Donar amor 7 10,9% 6,4% 2 6,3% 4,3% 5 15,6% 8,2%

És / Era el moment 8 12,5% 7,3% 3 9,4% 6,4% 6 18,8% 9,8%

És el que toca 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

És gratificant 10 15,6% 9,2% 6 18,8% 12,8% 4 12,5% 6,6%

Experiència vital 10 15,6% 9,2% 4 12,5% 8,5% 6 18,8% 9,8%

Formar família 22 34,4% 20,2% 10 31,3% 21,3% 12 37,5% 19,7%

No buscat 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Projecte parella 8 12,5% 7,3% 4 12,5% 8,5% 3 9,4% 4,9%

Responsabilitat social 4 6,3% 3,7% 2 6,3% 4,3% 2 6,3% 3,3%

Tenir descendència 12 18,8% 11,0% 6 18,8% 12,8% 5 15,6% 8,2%

Voler ser mare / pare 23 35,9% 21,1% 8 25,0% 17,0% 15 46,9% 24,6%

No aplica 2 3,1% 1,8% 0,0% 0,0% 2 6,3% 3,3%

F19 En concret, fins a quin punt són importants els motius següents en la decisió de tenir el teu fill/a? 

Volia ser mare/pare

Base

N % N % N %

2 3,1% 2 6,3% 1 3,1%

6 9,4% 3 9,4% 3 9,4%

15 23,4% 7 21,9% 8 25,0%

És molt important, és un dels motius principals 40 62,5% 20 62,5% 19 59,4%

1 1,6% 1 3,1% 0,0%

Tenir fills sempre ha format part del meu projecte de vida

Base

N % N % N %

3 4,7% 2 6,3% 2 6,3%

12 18,8% 7 21,9% 5 15,6%

17 26,6% 9 28,1% 8 25,0%

És molt important, és un dels motius principals 30 46,9% 15 46,9% 15 46,9%

2 3,1% 0,0% 2 6,3%

És bastant important, però no decisiu

No aplica

TOTAL HOMES DONES
64 32 32

No és important

És una mica important

64 32 32

No és important

És una mica important

És bastant important, però no decisiu

No aplica

64 32 32

109 47 61

TOTAL HOMES DONES

349 175 173

No és important

És una mica important

És bastant important, però no decisiu

No aplica

TOTAL HOMES DONES

349 175 173

No és important

És una mica important

És bastant important, però no decisiu

No aplica

TOTAL HOMES DONES

No és important

És una mica important

És bastant important, però no decisiu

No aplica

TOTAL HOMES DONES

No és important

És una mica important

És bastant important, però no decisiu

No aplica

TOTAL HOMES DONES
349 175 173

TOTAL HOMES DONES
349 175 173
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Octubre 2024

Treball de camp: 

18 de març de 2024 - 8 d'abril de 2024

Enquesta sobre l'àmbit de la fecunditat

 a Catalunya 2024

Els fills uneixen la parella

Base

N % N % N %

17 26,6% 7 21,9% 10 31,3%

15 23,4% 10 31,3% 5 15,6%

16 25,0% 10 31,3% 7 21,9%

És molt important, és un dels motius principals 6 9,4% 5 15,6% 1 3,1%

9 14,1% 1 3,1% 8 25,0%

La meva parella ho volia

Base

N % N % N %

5 7,8% 3 9,4% 2 6,3%

10 15,6% 6 18,8% 4 12,5%

26 40,6% 13 40,6% 13 40,6%

És molt important, és un dels motius principals 13 20,3% 8 25,0% 5 15,6%

10 15,6% 3 9,4% 7 21,9%

Tenir qui s'ocupi de mi en el futur

Base

N % N % N %

31 48,4% 18 56,3% 14 43,8%

15 23,4% 4 12,5% 10 31,3%

10 15,6% 7 21,9% 3 9,4%

És molt important, és un dels motius principals 4 6,3% 4 12,5% 1 3,1%

3 4,7% 0,0% 3 9,4%

Formar una família

Base

N % N % N %

0,0% 0,0% 0,0%

4 6,3% 2 6,3% 3 9,4%

21 32,8% 10 31,3% 11 34,4%

És molt important, és un dels motius principals 38 59,4% 20 62,5% 18 56,3%

1 1,6% 1 3,1% 0,0%

Perquè és "el que toca"

Base

N % N % N %

33 51,6% 18 56,3% 16 50,0%

11 17,2% 5 15,6% 6 18,8%

5 7,8% 3 9,4% 3 9,4%

És molt important, és un dels motius principals 4 6,3% 4 12,5% 0,0%

11 17,2% 3 9,4% 8 25,0%

La pressió per part de la meva parella

Base

N % N % N %

23 35,9% 10 31,3% 13 40,6%

9 14,1% 6 18,8% 3 9,4%

14 21,9% 11 34,4% 4 12,5%

És molt important, és un dels motius principals 2 3,1% 1 3,1% 1 3,1%

16 25,0% 5 15,6% 11 34,4%

La pressió per part de la meva família

Base

N % N % N %

30 46,9% 12 37,5% 18 56,3%

14 21,9% 9 28,1% 5 15,6%

8 12,5% 7 21,9% 1 3,1%

És molt important, és un dels motius principals 2 3,1% 0,0% 2 6,3%

10 15,6% 4 12,5% 6 18,8%

Perquè m'agradaven els nens

Base

N % N % N %

3 4,7% 1 3,1% 2 6,3%

9 14,1% 3 9,4% 6 18,8%

24 37,5% 15 46,9% 9 28,1%

És molt important, és un dels motius principals 25 39,1% 13 40,6% 12 37,5%

3 4,7% 1 3,1% 3 9,4%

64 32 32

No és important

És una mica important

És bastant important, però no decisiu

No aplica

No és important

És una mica important

És bastant important, però no decisiu

No aplica

TOTAL HOMES DONES

No és important

És una mica important

És bastant important, però no decisiu

No aplica

TOTAL HOMES DONES
64 32 32

És una mica important

És bastant important, però no decisiu

No aplica

TOTAL HOMES DONES
64 32 32

TOTAL HOMES DONES
64 32 32

No és important

64 32 32

No és important

És una mica important

És bastant important, però no decisiu

No aplica

64 32 32

No és important

És una mica important

És bastant important, però no decisiu

No aplica

TOTAL HOMES DONES

No és important

És una mica important

És bastant important, però no decisiu

No aplica

TOTAL HOMES DONES

No és important

És una mica important

És bastant important, però no decisiu

No aplica

TOTAL HOMES DONES
64 32 32

TOTAL HOMES DONES
64 32 32
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Enquesta sobre l'àmbit de la fecunditat

 a Catalunya 2024

Perquè és el cicle natural de les persones

Base

N % N % N %

14 21,9% 5 15,6% 9 28,1%

18 28,1% 11 34,4% 8 25,0%

18 28,1% 9 28,1% 9 28,1%

És molt important, és un dels motius principals 9 14,1% 7 21,9% 2 6,3%

4 6,3% 0,0% 4 12,5%

Va ser un embaràs no buscat / no desitjat

Base

N % N % N %

13 20,3% 9 28,1% 4 12,5%

7 10,9% 4 12,5% 2 6,3%

6 9,4% 5 15,6% 1 3,1%

És molt important, és un dels motius principals 4 6,3% 3 9,4% 2 6,3%

34 53,1% 11 34,4% 22 68,8%

Per tenir un projecte comú amb la meva nova parella (família reconstituïda)

Base

N % N % N %

14 21,9% 9 28,1% 5 15,6%

8 12,5% 3 9,4% 5 15,6%

15 23,4% 9 28,1% 6 18,8%

És molt important, és un dels motius principals 18 28,1% 11 34,4% 8 25,0%

9 14,1% 2 6,3% 8 25,0%

Perquè perduri la tradició familiar

Base

N % N % N %

27 42,2% 13 40,6% 14 43,8%

13 20,3% 8 25,0% 5 15,6%

13 20,3% 8 25,0% 5 15,6%

És molt important, és un dels motius principals 6 9,4% 3 9,4% 3 9,4%

4 6,3% 1 3,1% 4 12,5%

F20 Voldries tenir (o adoptar) algun altre fill/a?

Base

N % N % N %

13 25,0% 7 33,3% 6 19,4%

17 32,7% 3 14,3% 13 41,9%

13 25,0% 5 23,8% 8 25,8%

Segur que no 2 3,8% 1 4,8% 1 3,2%

7 13,5% 4 19,0% 2 6,5%

F21a1 Per quins motius voldries tenir-ne més?

Anota un mínim d'un motiu de la forma més concreta possible

Base

Mencions

Menc. % base % menc. Menc. % base % menc. Menc. % base % menc.

Cap motiu 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Donar amor 2 6,7% 5,0% 0,0% 0,0% 2 10,5% 6,9%

És / Era el moment 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

És el que toca 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

És gratificant 4 13,3% 10,0% 3 30,0% 21,4% 2 10,5% 6,9%

Experiència vital 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Formar família 4 13,3% 10,0% 0,0% 0,0% 4 21,1% 13,8%

Més d'un fill 21 70,0% 52,5% 7 70,0% 50,0% 15 78,9% 51,7%

No buscat 1 3,3% 2,5% 0,0% 0,0% 1 5,3% 3,4%

Projecte parella 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Responsabilitat social 3 10,0% 7,5% 0,0% 0,0% 3 15,8% 10,3%

Tenir descendència 1 3,3% 2,5% 1 10,0% 7,1% 0,0% 0,0%

Voler ser mare / pare 2 6,7% 5,0% 1 10,0% 7,1% 2 10,5% 6,9%

No aplica 2 6,7% 5,0% 2 20,0% 14,3% 0,0% 0,0%

F21a2 En concret, fins a quin punt són importants els motius següents per voler tenir un altre fill/a? 

Voldria tenir un fill/a de sexe diferent al que espero

Base

N % N % N %

12 40,0% 1 10,0% 11 57,9%

8 26,7% 3 30,0% 4 21,1%

6 20,0% 4 40,0% 2 10,5%

És molt important, és un dels motius principals 1 3,3% 1 10,0% 0,0%

3 10,0% 1 10,0% 2 10,5%

30 10 19

No és important

És una mica important

És bastant important, però no decisiu

No aplica

30 10 19

40 14 29

TOTAL HOMES DONES

52 21 31

Segur que sí

Probablement sí

Probablement no

No m'ho he plantejat

TOTAL HOMES DONES

64 32 32

No és important

És una mica important

És bastant important, però no decisiu

No aplica

TOTAL HOMES DONES

No és important

És una mica important

És bastant important, però no decisiu

No aplica

TOTAL HOMES DONES

És una mica important

És bastant important, però no decisiu

No aplica

TOTAL HOMES DONES
64 32 32

TOTAL HOMES DONES
64 32 32

No és important

64 32 32

No és important

És una mica important

És bastant important, però no decisiu

No aplica

TOTAL HOMES DONES
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Voldria que tinguessin germans

Base

N % N % N %

1 3,3% 1 10,0% 0,0%

1 3,3% 0,0% 1 5,3%

13 43,3% 4 40,0% 9 47,4%

És molt important, és un dels motius principals 15 50,0% 5 50,0% 10 52,6%

0,0% 0,0% 0,0%

La meva parella ho vol

Base

N % N % N %

5 16,7% 2 20,0% 3 15,8%

7 23,3% 3 30,0% 3 15,8%

6 20,0% 2 20,0% 4 21,1%

És molt important, és un dels motius principals 5 16,7% 3 30,0% 2 10,5%

7 23,3% 1 10,0% 6 31,6%

Sempre he volgut més d'un fill/a / Sempre he volgut tenir diversos fills

Base

N % N % N %

2 6,7% 0,0% 2 10,5%

5 16,7% 1 10,0% 4 21,1%

12 40,0% 3 30,0% 8 42,1%

És molt important, és un dels motius principals 11 36,7% 6 60,0% 5 26,3%

0,0% 0,0% 0,0%

Perquè és "el que toca"

Base

N % N % N %

16 53,3% 5 50,0% 11 57,9%

3 10,0% 2 20,0% 2 10,5%

2 6,7% 1 10,0% 1 5,3%

És molt important, és un dels motius principals 0,0% 0,0% 0,0%

8 26,7% 3 30,0% 6 31,6%

Els nous ajuts de l'Administració a la maternitat/paternitat

Base

N % N % N %

15 50,0% 5 50,0% 10 52,6%

4 13,3% 0,0% 4 21,1%

6 20,0% 3 30,0% 3 15,8%

És molt important, és un dels motius principals 2 6,7% 2 20,0% 0,0%

2 6,7% 1 10,0% 2 10,5%

Base

N % N % N %

3 10,0% 2 20,0% 2 10,5%

5 16,7% 2 20,0% 4 21,1%

8 26,7% 2 20,0% 6 31,6%

És molt important, és un dels motius principals 7 23,3% 4 40,0% 3 15,8%

7 23,3% 1 10,0% 6 31,6%

Tenir una xarxa de suport propera (família, amistats...)

Base

N % N % N %

3 10,0% 2 20,0% 2 10,5%

7 23,3% 1 10,0% 6 31,6%

11 36,7% 4 40,0% 7 36,8%

És molt important, és un dels motius principals 6 20,0% 3 30,0% 3 15,8%

2 6,7% 1 10,0% 2 10,5%

30 10 19

No és important

És una mica important

És bastant important, però no decisiu

No aplica

30 10 19

No és important

És una mica important

És bastant important, però no decisiu

No aplica

TOTAL HOMES DONES

No és important

És una mica important

És bastant important, però no decisiu

No aplica

TOTAL HOMES DONES

No és important

És una mica important

És bastant important, però no decisiu

No aplica

TOTAL HOMES DONES
30 10 19

La meva parella es corresponsabilitzarà de la cura dels fills i de la llar

No és important

És una mica important

És bastant important, però no decisiu

No aplica

TOTAL HOMES DONES
30 10 19

No és important

És una mica important

És bastant important, però no decisiu

No aplica

TOTAL HOMES DONES
30 10 19

És bastant important, però no decisiu

No aplica

TOTAL HOMES DONES
30 10 19

TOTAL HOMES DONES
30 10 19

No és important

És una mica important
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F21b1 Què et podria fer canviar d'opinió i tenir algun altre fill/a en el futur? 

Anota un mínim d'un motiu de la forma més concreta possible

Base

Mencions

Menc. % base % menc. Menc. % base % menc. Menc. % base % menc.

Canvis situació personal 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Canvis relacionats amb la parella 3 20,0% 13,6% 1 16,7% 11,1% 2 22,2% 14,3%

Millora situació socioeconòmica 9 60,0% 40,9% 3 50,0% 33,3% 6 66,7% 42,9%

Res 1 6,7% 4,5% 1 16,7% 11,1% 0,0% 0,0%

Ajudes Administració 3 20,0% 13,6% 2 33,3% 22,2% 2 22,2% 14,3%

Gestió temps / conciliació 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Ajudes acollida / adopció 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

No ho sé 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Aspectes relacionats salut 2 13,3% 9,1% 1 16,7% 11,1% 1 11,1% 7,1%

Canvi mentalitat 1 6,7% 4,5% 1 16,7% 11,1% 0,0% 0,0%

Millores habitatge 1 6,7% 4,5% 0,0% 0,0% 1 11,1% 7,1%

Situació al món 1 6,7% 4,5% 0,0% 0,0% 1 11,1% 7,1%

Situacions no esperades 1 6,7% 4,5% 0,0% 0,0% 1 11,1% 7,1%

No aplica 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

ENCARA NO TINC FILLS PERÒ VOLDRIA TENIR-NE (BLOC 4)

F22 Voldríem saber els motius pels quals vols tenir fills.

Anota un mínim d'un motiu de la forma més concreta possible

Base

Mencions

Menc. % base % menc. Menc. % base % menc. Menc. % base % menc.

Cap motiu 9 1,4% 0,8% 6 1,7% 1,1% 3 1,0% 0,6%

Capacitat econòmica 8 1,2% 0,8% 6 1,7% 1,1% 2 0,7% 0,4%

Donar amor 101 15,7% 9,5% 40 11,6% 7,3% 61 20,5% 11,9%

És / Era el moment 7 1,1% 0,7% 4 1,2% 0,7% 3 1,0% 0,6%

És el que toca 15 2,3% 1,4% 10 2,9% 1,8% 5 1,7% 1,0%

És gratificant 131 20,3% 12,3% 66 19,1% 12,0% 66 22,1% 12,9%

Experiència vital 86 13,4% 8,1% 38 11,0% 6,9% 48 16,1% 9,4%

Formar família 216 33,5% 20,3% 110 31,8% 20,0% 107 35,9% 20,9%

Més d'un fill 19 3,0% 1,8% 11 3,2% 2,0% 8 2,7% 1,6%

No buscat 1 0,2% 0,1% 1 0,3% 0,2% 0,0% 0,0%

Projecte parella 26 4,0% 2,4% 7 2,0% 1,3% 19 6,4% 3,7%

Responsabilitat social 16 2,5% 1,5% 12 3,5% 2,2% 4 1,3% 0,8%

Tenir descendència 125 19,4% 11,8% 84 24,3% 15,2% 41 13,8% 8,0%

Voler ser mare / pare 276 42,9% 26,0% 137 39,6% 24,9% 139 46,6% 27,1%

No aplica 26 4,0% 2,4% 19 5,5% 3,4% 7 2,3% 1,4%

F23 En concret, fins a quin punt són importants els motius següents en la decisió de voler tenir un fill/a? 

Volia ser mare/pare

Base

N % N % N %

13 2,0% 7 2,0% 6 2,0%

55 8,5% 38 11,0% 17 5,7%

163 25,3% 98 28,3% 65 21,8%

És molt important, és un dels motius principals 407 63,2% 201 58,1% 206 69,1%

6 0,9% 3 0,9% 3 1,0%

Tenir fills sempre ha format part del meu projecte de vida

Base

N % N % N %

40 6,2% 25 7,2% 15 5,0%

84 13,0% 50 14,5% 34 11,4%

208 32,3% 115 33,2% 93 31,2%

És molt important, és un dels motius principals 289 44,9% 145 41,9% 144 48,3%

23 3,6% 11 3,2% 12 4,0%

Els fills uneixen la parella

Base

N % N % N %

181 28,1% 80 23,1% 101 33,9%

115 17,9% 56 16,2% 59 19,8%

153 23,8% 94 27,2% 59 19,8%

És molt important, és un dels motius principals 88 13,7% 70 20,2% 18 6,0%

106 16,5% 45 13,0% 61 20,5%

TOTAL HOMES DONES

No és important

És una mica important

És bastant important, però no decisiu

No aplica

És bastant important, però no decisiu

No aplica

TOTAL HOMES DONES
644 346 298

TOTAL HOMES DONES
644 346 298

No és important

És una mica important

644 346 298

No és important

És una mica important

És bastant important, però no decisiu

No aplica

644 346 298

1.062 551 513

15 6 9

22 9 14

TOTAL HOMES DONES

TOTAL HOMES DONES
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La meva parella en vol

Base

N % N % N %

64 9,9% 29 8,4% 35 11,7%

94 14,6% 45 13,0% 50 16,8%

205 31,8% 96 27,7% 109 36,6%

És molt important, és un dels motius principals 164 25,5% 110 31,8% 54 18,1%

116 18,0% 67 19,4% 50 16,8%

Tenir qui s'ocupi de mi en el futur

Base

N % N % N %

211 32,8% 93 26,9% 119 39,9%

157 24,4% 76 22,0% 81 27,2%

154 23,9% 107 30,9% 46 15,4%

És molt important, és un dels motius principals 62 9,6% 41 11,8% 21 7,0%

60 9,3% 29 8,4% 31 10,4%

Formar una família

Base

N % N % N %

11 1,7% 0,0% 11 3,7%

39 6,1% 25 7,2% 14 4,7%

175 27,2% 98 28,3% 77 25,8%

És molt important, és un dels motius principals 411 63,8% 218 63,0% 193 64,8%

8 1,2% 5 1,4% 3 1,0%

Perquè és "el que toca"

Base

N % N % N %

356 55,3% 165 47,7% 190 63,8%

97 15,1% 69 19,9% 27 9,1%

49 7,6% 33 9,5% 16 5,4%

És molt important, és un dels motius principals 20 3,1% 11 3,2% 8 2,7%

122 18,9% 67 19,4% 55 18,5%

La pressió per part de la meva parella

Base

N % N % N %

224 34,8% 94 27,2% 130 43,6%

88 13,7% 59 17,1% 29 9,7%

88 13,7% 63 18,2% 25 8,4%

És molt important, és un dels motius principals 42 6,5% 29 8,4% 13 4,4%

202 31,4% 101 29,2% 101 33,9%

La pressió per part de la meva família

Base

N % N % N %

341 53,0% 174 50,3% 167 56,0%

84 13,0% 50 14,5% 34 11,4%

57 8,9% 35 10,1% 22 7,4%

És molt important, és un dels motius principals 21 3,3% 13 3,8% 8 2,7%

141 21,9% 74 21,4% 67 22,5%

Perquè m'agraden els nens

Base

N % N % N %

27 4,2% 16 4,6% 11 3,7%

72 11,2% 33 9,5% 39 13,1%

237 36,8% 134 38,7% 102 34,2%

És molt important, és un dels motius principals 295 45,8% 157 45,4% 138 46,3%

14 2,2% 6 1,7% 8 2,7%

Perquè és el cicle natural de les persones

Base

N % N % N %

209 32,5% 88 25,4% 121 40,6%

121 18,8% 54 15,6% 67 22,5%

175 27,2% 114 32,9% 61 20,5%

És molt important, és un dels motius principals 97 15,1% 70 20,2% 27 9,1%

41 6,4% 20 5,8% 21 7,0%

644

És una mica important

No és important

És una mica important

És bastant important, però no decisiu

No aplica

TOTAL HOMES DONES
644 346 298

No és important

És una mica important

És bastant important, però no decisiu

No aplica

HOMES DONES
590 240 350

És bastant important, però no decisiu

No aplica

TOTAL HOMES DONES
644 346 298

TOTAL HOMES DONES
644 346 298

No és important

És una mica important

No és important

És una mica important

És bastant important, però no decisiu

No aplica

TOTAL

346 298

No és important

És una mica important

És bastant important, però no decisiu

No aplica

TOTAL HOMES DONES

No és important

És una mica important

És bastant important, però no decisiu

No aplica

No és important

És una mica important

És bastant important, però no decisiu

No aplica

TOTAL HOMES DONES
644 346 298

No és important

És bastant important, però no decisiu

No aplica

TOTAL HOMES DONES
644 346 298

TOTAL HOMES DONES
644 346 298
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Per tenir un projecte comú amb la meva nova parella (família reconstituïda)

Base

N % N % N %

70 10,9% 33 9,5% 38 12,8%

71 11,0% 36 10,4% 35 11,7%

165 25,6% 88 25,4% 77 25,8%

És molt important, és un dels motius principals 156 24,2% 92 26,6% 64 21,5%

181 28,1% 98 28,3% 83 27,9%

Perquè perduri la tradició familiar

Base

N % N % N %

201 31,2% 85 24,6% 116 38,9%

136 21,1% 68 19,7% 68 22,8%

150 23,3% 91 26,3% 60 20,1%

És molt important, és un dels motius principals 98 15,2% 74 21,4% 24 8,1%

59 9,2% 28 8,1% 31 10,4%

F24 Quins són els motius més importants pels quals no has tingut fills fins ara? 

Anota un mínim d'un motiu de la forma més concreta possible

Base

Mencions

Menc. % base % menc. Menc. % base % menc. Menc. % base % menc.

Altres prioritats 37 5,7% 3,3% 14 4,0% 2,5% 22 7,4% 4,0%

Dificultat adopció 4 0,6% 0,4% 2 0,6% 0,4% 2 0,7% 0,4%

Edat 216 33,5% 19,3% 109 31,5% 19,2% 107 35,9% 19,4%

Gestió temps / conciliació 44 6,8% 3,9% 35 10,1% 6,2% 10 3,4% 1,8%

Habitatge 69 10,7% 6,1% 33 9,5% 5,8% 37 12,4% 6,7%

Manca estabilitat 50 7,8% 4,5% 20 5,8% 3,5% 30 10,1% 5,4%

Massa responsabilitat 10 1,6% 0,9% 7 2,0% 1,2% 3 1,0% 0,5%

No agraden nens 1 0,2% 0,1% 0,0% 0,0% 1 0,3% 0,2%

No en vull / no en vol la parella 21 3,3% 1,9% 13 3,8% 2,3% 8 2,7% 1,4%

No preparat/ada 46 7,1% 4,1% 20 5,8% 3,5% 25 8,4% 4,5%

Pérdua llibertat 9 1,4% 0,8% 7 2,0% 1,2% 2 0,7% 0,4%

Salut 12 1,9% 1,1% 0,0% 0,0% 12 4,0% 2,2%

Salut pre/post part 14 2,2% 1,2% 7 2,0% 1,2% 7 2,3% 1,3%

Situació al món 8 1,2% 0,7% 4 1,2% 0,7% 3 1,0% 0,5%

Situació personal 9 1,4% 0,8% 6 1,7% 1,1% 3 1,0% 0,5%

Situació socioeconòmica 334 51,9% 29,8% 163 47,1% 28,7% 170 57,0% 30,8%

Tinc dubtes 7 1,1% 0,6% 4 1,2% 0,7% 3 1,0% 0,5%

Xarxa / Relació parella 204 31,7% 18,2% 110 31,8% 19,4% 94 31,5% 17,0%

No aplica 27 4,2% 2,4% 14 4,0% 2,5% 13 4,4% 2,4%

F25 No has tingut fills fins ara perquè...

Base

N % N % N %

349 54,2% 191 55,2% 158 53,0%

295 45,8% 155 44,8% 140 47,0%

F26_1 En concret, fins a quin punt aquests motius personals han influït a no tenir fills fins ara? Valora-ho en una escala de 0 (no hi han influït gens) a 10 (hi han influït molt)

Resposta única

No tenir una relació sentimental estable Mitjana Desviació 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Total                                                                                            Base: 295 4,97 4,24 101 7 8 3 11 20 14 19 17 8 87

Homes                                                                                        Base: 156 5,20 4,11 46 3 5 3 8 14 9 10 8 3 47

Dones                                                                                         Base: 139 4,73 4,38 55 4 3 1 3 6 4 9 9 5 40

La meva parella encara no vol tenir fills Mitjana Desviació 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Total                                                                                            Base: 295 2,27 3,20 179 3 7 9 10 34 12 16 6 3 16

Homes                                                                                        Base: 156 3,03 3,40 77 5 5 7 21 12 12 4 2 11

Dones                                                                                         Base: 139 1,43 2,75 102 3 3 3 3 13 4 2 2 5

La meva parella ja té fills i no en vol tenir més Mitjana Desviació 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Total                                                                                            Base: 295 0,86 2,20 246 6 3 4 2 17 3 8 1 6

Homes                                                                                        Base: 156 1,16 2,50 122 3 1 4 1 12 1 6 1 4

Dones                                                                                         Base: 139 0,53 1,74 124 3 2 1 5 2 2 2

No tinc parella i no em plantejo tenir fills sol/a Mitjana Desviació 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Total                                                                                            Base: 295 3,28 4,06 158 5 9 7 3 25 5 12 13 4 53

Homes                                                                                        Base: 156 3,74 4,13 74 1 5 6 2 17 3 6 6 4 32

Dones                                                                                         Base: 139 2,77 3,93 84 4 4 1 1 9 2 6 7 1 21

Qüestions d'identitat de gènere Mitjana Desviació 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Total                                                                                            Base: 295 0,78 2,14 250 5 6 3 2 14 3 4 3 6

Homes                                                                                        Base: 156 1,09 2,46 126 1 3 1 2 11 3 4 3 3

Dones                                                                                         Base: 139 0,44 1,65 124 4 3 2 3 1 2

No tenir ajuda per a la cura dels fills (familiars, cangurs...) Mitjana Desviació 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Total                                                                                            Base: 295 2,98 3,55 148 5 11 14 13 26 19 14 8 10 26

Homes                                                                                        Base: 156 3,13 3,55 72 3 7 9 8 14 11 7 3 7 14

Dones                                                                                         Base: 139 2,80 3,55 76 2 4 4 5 12 8 8 5 3 12

Soc massa jove i/o encara no m'ho he plantejat

Altres motius

568 552

TOTAL HOMES DONES
644 346 298

No és important

És una mica important

És bastant important, però no decisiu

No aplica

TOTAL HOMES DONES
644 346 298

TOTAL HOMES DONES
644 346 298

No és important

És una mica important

És bastant important, però no decisiu

No aplica

1.122

HOMES DONES
644 346 298

TOTAL
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F26_2 I han influït a no tenir fills, els motius següents relacionats amb la salut? Valora-ho en una escala de 0 (no hi han influït gens) a 10 (hi han influït molt)

Resposta única

Problemes en el meu estat de salut o en el de la meva parella Mitjana Desviació 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Total                                                                                            Base: 295 2,11 3,26 191 4 8 5 11 22 11 10 12 3 17

Homes                                                                                        Base: 156 1,78 2,93 104 3 5 3 7 14 3 5 5 6

Dones                                                                                         Base: 139 2,48 3,56 87 2 2 3 5 8 8 4 7 3 11

Mitjana Desviació 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Total                                                                                            Base: 295 1,70 3,07 211 6 2 6 9 19 6 10 5 3 16

Homes                                                                                        Base: 156 1,62 3,07 114 3 4 7 9 2 5 1 1 10

Dones                                                                                         Base: 139 1,79 3,07 97 3 2 3 2 10 5 5 4 2 6

F26_3 Aquests motius econòmics han influït a no tenir fills? Valora-ho en una escala de 0 (no hi han influït gens) a 10 (hi han influït molt)

Resposta única

No haver-me emancipat Mitjana Desviació 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Total                                                                                            Base: 295 3,61 4,07 143 7 5 12 8 12 19 13 14 11 51

Homes                                                                                        Base: 156 3,51 3,97 76 4 1 7 6 7 11 9 7 3 25

Dones                                                                                         Base: 139 3,71 4,18 67 3 4 5 3 5 8 4 7 8 26

No ser econòmicament independent Mitjana Desviació 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Total                                                                                            Base: 295 4,89 3,97 91 3 11 15 9 21 21 23 23 10 66

Homes                                                                                        Base: 156 4,65 3,90 49 2 8 9 7 11 9 14 10 6 30

Dones                                                                                         Base: 139 5,16 4,05 42 2 3 6 2 10 12 9 13 4 36

No disposar d'un habitatge apropiat per formar una família Mitjana Desviació 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Total                                                                                            Base: 295 5,86 4,02 74 4 3 10 6 22 23 17 22 19 95

Homes                                                                                        Base: 156 5,50 4,08 43 3 2 7 3 11 11 9 12 7 47

Dones                                                                                         Base: 139 6,26 3,92 30 2 2 3 4 10 12 7 10 12 49

No disposar de prou recursos econòmics Mitjana Desviació 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Total                                                                                            Base: 295 6,46 3,65 50 3 8 7 6 19 29 27 28 22 96

Homes                                                                                        Base: 156 6,18 3,73 30 1 5 4 2 10 17 16 13 11 46

Dones                                                                                         Base: 139 6,78 3,55 20 2 3 4 4 8 12 11 15 11 50

Manca d'ajuts de l'Administració a la maternitat/paternitat Mitjana Desviació 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Total                                                                                            Base: 295 4,73 3,73 88 4 8 15 4 39 27 23 27 13 46

Homes                                                                                        Base: 156 4,50 3,82 52 2 4 8 3 23 12 10 12 2 29

Dones                                                                                         Base: 139 4,99 3,63 36 3 4 7 2 16 16 13 15 11 18

F26_4 Els aspectes següents relacionats amb la feina han influït a no tenir fills? Valora-ho en una escala de 0 (no hi han influït gens) a 10 (hi han influït molt)

Resposta única

Impossibilitat de conciliar la vida laboral i familiar Mitjana Desviació 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Total                                                                                            Base: 295 4,75 3,76 84 9 9 18 11 26 20 36 21 15 47

Homes                                                                                        Base: 156 4,60 3,77 45 6 5 9 7 11 11 21 7 7 25

Dones                                                                                         Base: 139 4,91 3,76 39 3 3 9 4 14 8 15 14 8 22

Mitjana Desviació 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Total                                                                                            Base: 295 5,45 3,84 72 7 9 9 8 28 20 29 27 21 66

Homes                                                                                        Base: 156 5,08 3,81 42 5 7 3 18 14 17 12 10 28

Dones                                                                                         Base: 139 5,86 3,84 30 3 2 6 8 10 6 12 15 10 38

Mitjana Desviació 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Total                                                                                            Base: 295 4,56 3,95 105 5 4 7 12 28 21 21 25 17 50

Homes                                                                                        Base: 156 4,65 3,91 52 4 4 3 8 15 11 11 12 13 24

Dones                                                                                         Base: 139 4,46 4,00 53 2 1 4 4 13 10 9 13 4 26

El tipus de feina (horaris, jornades de treball, localització...) Mitjana Desviació 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Total                                                                                            Base: 295 4,79 3,78 83 11 8 13 14 30 19 33 24 9 52

Homes                                                                                        Base: 156 4,57 3,79 45 8 5 7 8 16 8 17 11 4 27

Dones                                                                                         Base: 139 5,03 3,76 38 3 3 6 6 14 11 16 13 6 25

Mitjana Desviació 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Total                                                                                            Base: 295 3,64 3,68 123 7 9 10 15 34 16 26 14 7 33

Homes                                                                                        Base: 156 3,79 3,67 62 3 6 3 11 18 8 14 9 5 16

Dones                                                                                         Base: 139 3,47 3,69 62 4 3 7 4 16 8 12 6 2 17

La incertesa o inestabilitat de la situació laboral de la meva parella (tipus 

de contracte, durada del contracte...)

El tipus de feina de la meva parella (horaris, jornades de treball, 

localització...)

No superar les dificultats per quedar-me embarassada / perquè la meva 

parella es quedés embarassada

La incertesa o la inestabilitat de la meva situació laboral (tipus de 

contracte, durada del contracte...)
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NO TINC FILLS PERQUÈ NO EN PUC TENIR (BLOC 5)

F27 Ens has comentat que no tens fills perquè no en pots tenir, podríem saber per quins motius?

Anota un mínim d'un motiu de la forma més concreta possible

Base

Mencions

Menc. % base % menc. Menc. % base % menc. Menc. % base % menc.

Avortament 7 6,3% 4,2% 2 3,7% 2,6% 5 8,6% 5,3%

Dificultats adopció 3 2,7% 1,8% 3 5,6% 3,9% 0,0% 0,0%

Dificultats mare soltera 2 1,8% 1,2% 0,0% 0,0% 2 3,4% 2,1%

Massa gran 24 21,4% 14,4% 8 14,8% 10,5% 16 27,6% 17,0%

Medicació/Tractament 3 2,7% 1,8% 1 1,9% 1,3% 2 3,4% 2,1%

Menopausa 4 3,6% 2,4% 1 1,9% 1,3% 3 5,2% 3,2%

Motius econòmics 23 20,5% 13,8% 12 22,2% 15,8% 11 19,0% 11,7%

Motius laborals 4 3,6% 2,4% 3 5,6% 3,9% 2 3,4% 2,1%

Motius personals 5 4,5% 3,0% 3 5,6% 3,9% 2 3,4% 2,1%

No tenir parella 16 14,3% 9,6% 11 20,4% 14,5% 6 10,3% 6,4%

Parella mateix sexe 7 6,3% 4,2% 7 13,0% 9,2% 0,0% 0,0%

Parella no vol 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Problemes fertilitat 33 29,5% 19,8% 12 22,2% 15,8% 21 36,2% 22,3%

Problemes habitatge 5 4,5% 3,0% 3 5,6% 3,9% 3 5,2% 3,2%

Problemes salut 22 19,6% 13,2% 5 9,3% 6,6% 17 29,3% 18,1%

No aplica 9 8,0% 5,4% 5 9,3% 6,6% 4 6,9% 4,3%

F28 Ens has comentat que no tens fills perquè no en pots tenir, podríem saber per quins motius?

Base

N % N % N %

38 33,9% 12 22,2% 26 44,8%

17 15,2% 7 13,0% 9 15,5%

4 3,6% 3 5,6% 1 1,7%

23 20,5% 15 27,8% 8 13,8%

Altres (especifica-ho) 20 17,9% 8 14,8% 12 20,7%

Prefereixo no contestar 11 9,8% 8 14,8% 3 5,2%

F29_1  En concret, fins a quin punt han influït els motius següents en el fet que no tinguis fills? Valora-ho en una escala de 0 (no hi han influït gens) a 10 (hi han influït molt)

Resposta única

No haver-me emancipat Mitjana Desviació 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Total                                                                                            Base: 17 3,79 4,31 7 3 1 1 1 1 4

Homes                                                                                        Base: 8 3,51 4,34 2 3 1 2

Dones                                                                                         Base: 10 4,02 4,53 5 1 1 1 2

No disposar de prou recursos econòmics Mitjana Desviació 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Total                                                                                            Base: 17 9,29 1,41 1 1 1 2 12

Homes                                                                                        Base: 8 9,33 1,84 1 6

Dones                                                                                         Base: 10 9,27 1,09 1 1 2 5

No ser econòmicament independent Mitjana Desviació 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Total                                                                                            Base: 17 6,71 2,84 1 1 4 1 3 3 1 3

Homes                                                                                        Base: 8 6,53 2,74 1 2 3 2

Dones                                                                                         Base: 10 6,85 3,08 1 2 1 3 1 2

No disposar d'un habitatge apropiat per formar una família Mitjana Desviació 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Total                                                                                            Base: 17 8,45 3,00 1 1 1 2 1 11

Homes                                                                                        Base: 8 8,52 2,97 1 1 5

Dones                                                                                         Base: 10 8,40 3,19 1 2 1 5

Les dificultats econòmiques per accedir a tractaments de fertilitat Mitjana Desviació 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Total                                                                                            Base: 17 4,09 4,39 8 3 2 1 3

Homes                                                                                        Base: 8 2,08 3,07 5 3

Dones                                                                                         Base: 10 5,68 4,78 4 2 1 3

Impossibilitat de conciliar la vida laboral i familiar Mitjana Desviació 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Total                                                                                            Base: 4 5,67 3,18 3 1

Homes                                                                                        Base: 3 4,00 3

Dones                                                                                         Base: 1 10,00 1

Mitjana Desviació 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Total                                                                                            Base: 4 7,00 4

Homes                                                                                        Base: 3 7,00 3

Dones                                                                                         Base: 1 7,00 1

Mitjana Desviació 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Total                                                                                            Base: 4 6,28 0,53 3 1

Homes                                                                                        Base: 3 6,00 3

Dones                                                                                         Base: 1 7,00 1

El tipus de feina (horaris, jornades de treball, localització...) Mitjana Desviació 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Total                                                                                            Base: 4 7,12 2,12 3 1

Homes                                                                                        Base: 3 6,00 3

Dones                                                                                         Base: 1 10,00 1

La salut

La situació econòmica (independència econòmica, habitatge...)

La situació laboral

La situació sentimental (parella...) o familiar

La incertesa o la inestabilitat de la meva situació laboral (tipus de 

contracte, durada del contracte...)

La incertesa o inestabilitat de la situació laboral de la meva parella (tipus 

de contracte, durada del contracte...)

167 76 94

TOTAL HOMES DONES
112 54 58

TOTAL HOMES DONES
112 54 58
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Mitjana Desviació 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Total                                                                                            Base: 4 5,67 3,18 3 1

Homes                                                                                        Base: 3 4,00 3

Dones                                                                                         Base: 1 10,00 1

No tenir ajuda per a la cura dels fills (familiars, cangurs...) Mitjana Desviació 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Total                                                                                            Base: 24 3,22 3,28 6 3 4 3 1 1 4 2

Homes                                                                                        Base: 17 3,31 3,13 3 3 3 3 4 1

Dones                                                                                         Base: 8 3,03 3,81 4 1 1 1 1

No tenir una relació sentimental estable Mitjana Desviació 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Total                                                                                            Base: 24 7,46 3,61 2 2 1 2 1 2 2 11

Homes                                                                                        Base: 17 6,74 4,14 2 2 1 1 1 1 8

Dones                                                                                         Base: 8 8,95 1,44 1 1 2 4

F30 I creus que aquesta situació és irreversible?

Base

N % N % N %

37 33,0% 13 24,1% 23 39,7%

23 20,5% 12 22,2% 11 19,0%

18 16,1% 14 25,9% 4 6,9%

15 13,4% 6 11,1% 10 17,2%

No ho sé 9 8,0% 3 5,6% 6 10,3%

Prefereixo no contestar 9 8,0% 6 11,1% 3 5,2%

F31 Has fet / La teva parella ha fet algun tractament de reproducció assistida?

Base

N % N % N %

7 18,9% 1 7,7% 6 26,1%

30 81,1% 12 92,3% 17 73,9%

F31a Ens podries dir per quins motius no has fet cap tractament / la teva parella no n'ha fet cap? 

Anota un mínim d'un motiu de la forma més concreta possible

Base

Mencions

Menc. % base % menc. Menc. % base % menc. Menc. % base % menc.

Massa tard 2 6,7% 5,6% 0,0% 0,0% 2 11,8% 9,1%

Motius econòmics 3 10,0% 8,3% 0,0% 0,0% 3 17,6% 13,6%

No fa/feia falta 6 20,0% 16,7% 2 16,7% 14,3% 4 23,5% 18,2%

No són possibles 5 16,7% 13,9% 3 25,0% 21,4% 2 11,8% 9,1%

No tenir parella 4 13,3% 11,1% 2 16,7% 14,3% 2 11,8% 9,1%

No volia/La meva parella no volia 7 23,3% 19,4% 4 33,3% 28,6% 3 17,6% 13,6%

Problemes salut 7 23,3% 19,4% 1 8,3% 7,1% 6 35,3% 27,3%

No aplica 2 6,7% 5,6% 2 16,7% 14,3% 0,0% 0,0%

NO TINC FILLS PERQUÈ NO EN VULL TENIR (BLOC 6)

F32 Ens podries dir per quin motiu no vols tenir fills? 

Anota un mínim d'un motiu de la forma més concreta possible

Base

Mencions

Menc. % base % menc. Menc. % base % menc. Menc. % base % menc.

Altres prioritats 90 17,1% 9,2% 46 17,2% 9,4% 44 17,1% 9,1%

Dificultat adopció 3 0,6% 0,3% 3 1,1% 0,6% 0,0% 0,0%

Edat 52 9,9% 5,3% 25 9,3% 5,1% 27 10,5% 5,6%

Gestió temps / conciliació 28 5,3% 2,9% 15 5,6% 3,1% 13 5,0% 2,7%

Habitatge 8 1,5% 0,8% 1 0,4% 0,2% 7 2,7% 1,4%

Manca estabilitat 2 0,4% 0,2% 1 0,4% 0,2% 1 0,4% 0,2%

Massa responsabilitat 121 23,0% 12,4% 70 26,1% 14,3% 51 19,8% 10,5%

No agraden nens 80 15,2% 8,2% 43 16,0% 8,8% 37 14,3% 7,6%

No en vull / no en vol la parella 124 23,6% 12,7% 48 17,9% 9,8% 76 29,5% 15,7%

No preparat/ada 44 8,4% 4,5% 21 7,8% 4,3% 22 8,5% 4,5%

Pérdua llibertat 47 8,9% 4,8% 21 7,8% 4,3% 26 10,1% 5,4%

Salut 10 1,9% 1,0% 8 3,0% 1,6% 3 1,2% 0,6%

Salut pre/post part 11 2,1% 1,1% 2 0,7% 0,4% 10 3,9% 2,1%

Situació al món 108 20,5% 11,1% 54 20,1% 11,0% 53 20,5% 11,0%

Situació personal 17 3,2% 1,7% 12 4,5% 2,4% 5 1,9% 1,0%

Situació socioeconòmica 178 33,8% 18,3% 93 34,7% 18,9% 85 32,9% 17,6%

Tinc dubtes 2 0,4% 0,2% 1 0,4% 0,2% 1 0,4% 0,2%

Xarxa / Relació parella 32 6,1% 3,3% 16 6,0% 3,3% 16 6,2% 3,3%

No aplica 18 3,4% 1,8% 11 4,1% 2,2% 7 2,7% 1,4%

526 268 258

975 491 484

30 12 17

36 14 22

TOTAL HOMES DONES

37 13 23

Sí

No

TOTAL HOMES DONES

112 54 58

Segur que sí

Probablement sí

Probablement no

Segur que no

TOTAL HOMES DONES

TOTAL HOMES DONES

El tipus de feina de la meva parella (horaris, jornades de treball, 

localització...)
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F33_1 En concret, fins a quin punt aquests motius personals han influït a no voler tenir fills? Valora-ho en una escala de 0 (no hi han influït gens) a 10 (hi han influït molt)

Resposta única

No tenir una relació sentimental estable Mitjana Desviació 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Total                                                                                            Base: 526 3,22 3,84 267 14 21 14 12 36 28 24 27 19 64

Homes                                                                                        Base: 268 3,36 3,90 130 10 10 5 8 20 12 12 18 6 37

Dones                                                                                         Base: 258 3,06 3,79 136 4 11 10 4 16 15 13 9 13 27

No tenir una parella adient per a la criança Mitjana Desviació 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Total                                                                                            Base: 526 2,99 3,72 280 14 17 15 13 34 26 27 34 16 50

Homes                                                                                        Base: 268 3,00 3,70 142 7 10 5 3 21 14 17 18 6 25

Dones                                                                                         Base: 258 2,98 3,75 138 7 8 9 10 13 12 10 16 10 25

No voler/necessitar ser mare/pare Mitjana Desviació 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Total                                                                                            Base: 526 7,57 3,28 57 2 6 4 14 35 25 39 46 53 246

Homes                                                                                        Base: 268 7,16 3,52 38 1 4 1 8 18 15 19 26 26 112

Dones                                                                                         Base: 258 7,99 2,96 19 1 2 3 6 17 10 20 20 27 134

No estar preparat/ada per tenir fills Mitjana Desviació 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Total                                                                                            Base: 526 4,64 3,90 172 9 18 20 14 60 28 49 36 17 102

Homes                                                                                        Base: 268 4,23 3,86 98 2 10 11 9 41 8 20 14 6 48

Dones                                                                                         Base: 258 5,06 3,91 74 7 7 9 5 19 19 29 22 11 54

La meva parella no volia tenir fills Mitjana Desviació 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Total                                                                                            Base: 526 2,27 3,29 324 9 12 18 10 68 13 15 15 13 32

Homes                                                                                        Base: 268 2,68 3,42 146 4 9 12 4 43 5 10 8 8 19

Dones                                                                                         Base: 258 1,84 3,10 178 5 3 6 6 25 7 5 7 4 12

La meva parella ja té fills i no en volia més Mitjana Desviació 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Total                                                                                            Base: 526 0,83 2,25 445 11 5 5 7 19 6 9 4 3 12

Homes                                                                                        Base: 268 0,96 2,38 222 3 2 4 7 10 4 6 2 2 7

Dones                                                                                         Base: 258 0,69 2,09 223 8 3 2 9 2 4 2 1 6

Mitjana Desviació 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Total                                                                                            Base: 526 6,35 3,60 88 11 6 13 16 44 35 62 53 46 151

Homes                                                                                        Base: 268 6,18 3,57 44 6 4 8 9 27 21 32 24 22 71

Dones                                                                                         Base: 258 6,53 3,64 44 5 3 5 7 18 14 30 29 25 80

Suposa perdre llibertat Mitjana Desviació 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Total                                                                                            Base: 526 6,62 3,65 87 4 4 21 16 41 18 54 59 36 185

Homes                                                                                        Base: 268 6,45 3,70 48 2 2 10 10 24 6 28 31 16 91

Dones                                                                                         Base: 258 6,79 3,59 39 2 2 11 5 17 12 26 28 21 94

Suposa no tenir temps per fer altres activitats Mitjana Desviació 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Total                                                                                            Base: 526 6,09 3,70 102 6 14 8 20 51 31 57 52 41 144

Homes                                                                                        Base: 268 5,83 3,74 59 2 8 2 13 25 17 32 27 18 66

Dones                                                                                         Base: 258 6,35 3,65 44 4 6 6 7 26 14 25 26 23 77

No m'agraden les criatures Mitjana Desviació 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Total                                                                                            Base: 526 4,55 3,90 172 6 23 22 22 78 24 25 26 24 106

Homes                                                                                        Base: 268 4,39 3,87 89 4 15 11 12 37 11 15 14 10 51

Dones                                                                                         Base: 258 4,71 3,93 83 2 8 11 10 40 13 10 12 14 55

Qüestions d'identitat de gènere Mitjana Desviació 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Total                                                                                            Base: 526 0,95 2,37 431 10 14 5 5 23 11 5 4 2 16

Homes                                                                                        Base: 268 1,19 2,59 210 2 9 4 4 19 6 3 1 1 11

Dones                                                                                         Base: 258 0,70 2,10 221 8 5 2 2 4 4 2 3 1 5

F33_2 I han influït a no tenir fills, els motius següents relacionats amb la salut? Valora-ho en una escala de 0 (no hi han influït gens) a 10 (hi han influït molt)

Resposta única

La dificultat per portar l'embaràs a terme Mitjana Desviació 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Total                                                                                            Base: 526 1,93 3,06 337 14 20 21 14 36 22 17 14 4 26

Homes                                                                                        Base: 268 1,60 2,77 183 8 8 11 6 22 10 6 3 2 10

Dones                                                                                         Base: 258 2,28 3,31 155 6 12 10 8 14 12 11 12 3 16

Els problemes o molèsties de salut Mitjana Desviació 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Total                                                                                            Base: 526 2,45 3,36 300 13 22 21 17 50 19 23 13 10 39

Homes                                                                                        Base: 268 1,98 3,11 173 4 9 8 12 23 7 7 5 5 14

Dones                                                                                         Base: 258 2,94 3,55 127 10 13 13 4 27 12 15 7 4 25

Els embarassos i parts són durs per a la dona Mitjana Desviació 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Total                                                                                            Base: 526 3,10 3,64 264 8 22 21 21 41 24 35 28 16 48

Homes                                                                                        Base: 268 1,76 2,82 175 2 14 12 10 21 10 8 4 1 10

Dones                                                                                         Base: 258 4,49 3,88 88 6 8 8 11 20 14 26 24 15 38

L'edat: quan m'ho vaig plantejar considerava que era massa gran Mitjana Desviació 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Total                                                                                            Base: 526 2,28 3,30 321 8 25 11 17 39 20 26 21 12 26

Homes                                                                                        Base: 268 2,37 3,29 156 4 15 7 9 21 8 16 12 8 11

Dones                                                                                         Base: 258 2,17 3,31 165 3 10 4 8 18 11 10 10 4 15

La por que el fill/a nasqués amb problemes de salut Mitjana Desviació 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Total                                                                                            Base: 526 2,72 3,34 264 17 31 24 22 47 35 24 15 13 34

Homes                                                                                        Base: 268 2,18 3,13 156 9 16 13 9 18 17 7 5 7 12

Dones                                                                                         Base: 258 3,28 3,45 108 8 16 12 13 29 19 17 9 6 22

Les preocupacions i els problemes que comporta la criança dels fills
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Mitjana Desviació 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Total                                                                                            Base: 526 1,21 2,48 389 19 23 14 7 32 11 12 5 2 15

Homes                                                                                        Base: 268 1,31 2,63 195 9 16 5 5 15 5 6 2 11

Dones                                                                                         Base: 258 1,11 2,31 194 10 7 9 2 16 6 5 5 4

Les dificultats econòmiques per accedir a tractaments de fertilitat Mitjana Desviació 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Total                                                                                            Base: 526 1,30 2,64 389 18 17 16 9 24 13 9 13 3 16

Homes                                                                                        Base: 268 1,41 2,69 194 8 9 7 6 13 7 8 10 1 6

Dones                                                                                         Base: 258 1,18 2,57 195 10 8 9 3 10 6 2 3 2 10

F33_3 Aquests motius econòmics han influït a no tenir fills? Valora-ho en una escala de 0 (no hi han influït gens) a 10 (hi han influït molt)

Resposta única

No disposar de prou recursos econòmics Mitjana Desviació 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Total                                                                                            Base: 525 4,00 3,87 210 6 24 19 14 50 32 39 35 19 77

Homes                                                                                        Base: 268 3,64 3,74 116 2 13 12 6 26 18 19 19 6 31

Dones                                                                                         Base: 257 4,38 3,97 94 4 11 7 8 24 14 21 15 13 46

El cost de la criança d'un fill/a és molt elevat Mitjana Desviació 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Total                                                                                            Base: 525 5,44 3,96 143 7 14 11 12 50 36 39 52 29 133

Homes                                                                                        Base: 268 5,22 3,98 77 3 10 7 8 24 23 17 21 12 67

Dones                                                                                         Base: 257 5,66 3,93 66 5 5 5 4 26 14 22 30 17 66

Les dificultats econòmiques per accedir a tractaments de fertilitat Mitjana Desviació 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Total                                                                                            Base: 525 1,45 2,82 385 11 20 10 11 25 14 14 7 9 19

Homes                                                                                        Base: 268 1,42 2,73 193 7 13 4 7 14 10 4 5 5 7

Dones                                                                                         Base: 257 1,48 2,92 192 4 7 6 4 12 4 11 3 4 12

Les dificultats per accedir als processos d'adopció o acolliment Mitjana Desviació 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Total                                                                                            Base: 525 1,98 3,25 349 12 19 15 8 31 17 16 19 9 32

Homes                                                                                        Base: 268 2,06 3,31 174 6 13 6 5 14 10 7 8 7 17

Dones                                                                                         Base: 257 1,89 3,20 176 6 5 8 2 17 6 9 12 2 14

Polítiques públiques insuficients de suport a les famílies Mitjana Desviació 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Total                                                                                            Base: 525 3,12 3,57 253 13 21 23 10 54 47 23 20 18 45

Homes                                                                                        Base: 268 2,97 3,50 133 7 13 7 6 29 27 6 11 9 20

Dones                                                                                         Base: 257 3,28 3,65 120 6 8 16 4 24 20 16 9 9 25

F33_4 Els aspectes següents relacionats amb els estudis o la feina han influït a no tenir fills? Valora-ho en una escala de 0 (no hi han influït gens) a 10 (hi han influït molt)

Resposta única

Volia seguir estudiant Mitjana Desviació 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Total                                                                                            Base: 921 1,28 2,48 669 36 32 28 15 54 28 24 11 9 15

Homes                                                                                        Base: 431 1,13 2,27 320 17 13 14 9 25 11 12 5 3 3

Dones                                                                                         Base: 490 1,40 2,66 348 19 19 15 6 29 16 12 7 6 13

Entraria en conflicte amb la meva carrera professional Mitjana Desviació 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Total                                                                                            Base: 921 2,19 2,97 522 39 38 37 32 87 53 53 28 11 21

Homes                                                                                        Base: 431 2,06 2,78 237 23 25 24 17 35 29 23 7 5 7

Dones                                                                                         Base: 490 2,30 3,13 285 16 13 13 15 52 24 30 21 7 14

Mitjana Desviació 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Total                                                                                            Base: 921 3,13 3,45 412 41 34 43 42 96 56 69 40 24 64

Homes                                                                                        Base: 431 2,93 3,21 190 21 18 26 25 48 26 34 16 7 20

Dones                                                                                         Base: 490 3,31 3,64 222 20 16 17 17 48 30 35 24 17 44

Mitjana Desviació 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Total                                                                                            Base: 921 2,72 3,30 462 32 46 43 40 86 46 63 36 19 48

Homes                                                                                        Base: 431 2,82 3,24 203 17 20 22 24 47 22 30 18 8 20

Dones                                                                                         Base: 490 2,63 3,35 259 15 26 21 16 39 24 33 17 12 28

El tipus de feina (horaris, jornades de treball, localització...) Mitjana Desviació 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Total                                                                                            Base: 921 4,46 3,59 281 20 33 38 32 113 67 122 75 46 95

Homes                                                                                        Base: 431 4,10 3,42 133 13 21 23 17 59 34 52 34 17 30

Dones                                                                                         Base: 490 4,77 3,71 148 7 12 15 14 55 33 70 41 29 65

Mitjana Desviació 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Total                                                                                            Base: 921 3,90 3,62 341 24 39 39 34 103 60 91 70 39 82

Homes                                                                                        Base: 431 3,65 3,42 158 13 24 23 17 53 29 44 31 17 24

Dones                                                                                         Base: 490 4,12 3,78 183 11 14 15 17 50 31 47 39 22 58

La dificultat per conciliar la vida laboral, familiar i personal Mitjana Desviació 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Total                                                                                            Base: 921 5,18 3,63 223 15 27 39 40 94 72 113 100 57 143

Homes                                                                                        Base: 431 4,79 3,50 111 9 14 19 24 47 37 54 48 27 41

Dones                                                                                         Base: 490 5,53 3,70 111 6 13 20 17 46 35 59 52 30 101

F33_5

Resposta única

L'excés de treball de la llar o de les cures Mitjana Desviació 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Total                                                                                            Base: 527 3,76 3,75 219 10 21 17 17 44 46 42 36 13 61

Homes                                                                                        Base: 268 3,49 3,68 122 3 9 12 6 25 24 21 14 5 28

Dones                                                                                         Base: 259 4,05 3,80 97 7 12 6 12 20 22 21 22 8 33

Aspectes sobre la manca de temps o de condicions adequades han incidit en el fet de no tenir fills? Valora-ho en una escala de 0 (no hi han influït gens) a 10 (hi han influït molt)

Les dificultats o impossibilitat per quedar-me embarassada / perquè la 

meva parella es quedés embarassada

La incertesa o la inestabilitat de la meva situació laboral (tipus de 

contracte, durada del contracte...)

La incertesa o inestabilitat de la situació laboral de la meva parella (tipus 

de contracte, durada del contracte...)

El tipus de feina de la meva parella (horaris, jornades de treball, 

localització...)
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Mitjana Desviació 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Total                                                                                            Base: 527 1,12 2,36 400 14 15 17 14 25 13 8 4 4 11

Homes                                                                                        Base: 268 1,15 2,36 204 5 5 9 11 15 7 3 3 2 4

Dones                                                                                         Base: 259 1,08 2,37 197 9 11 8 3 11 5 5 2 2 6

Mitjana Desviació 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Total                                                                                            Base: 527 2,94 3,60 270 13 22 22 17 40 31 29 18 12 52

Homes                                                                                        Base: 268 2,73 3,40 139 5 14 13 13 23 17 12 8 4 21

Dones                                                                                         Base: 259 3,16 3,80 131 9 7 10 5 18 13 17 10 8 31

Mitjana Desviació 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Total                                                                                            Base: 527 1,55 2,78 368 13 20 14 12 40 17 12 8 5 18

Homes                                                                                        Base: 268 1,34 2,56 198 5 8 2 6 26 9 4 1 2 7

Dones                                                                                         Base: 259 1,77 2,98 170 7 12 12 5 14 8 8 7 4 11

No tenir una xarxa de suport propera (família, amistats...) Mitjana Desviació 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Total                                                                                            Base: 527 2,17 3,18 317 17 21 21 17 33 24 27 16 9 25

Homes                                                                                        Base: 268 1,98 3,03 171 6 6 10 11 20 13 13 6 1 11

Dones                                                                                         Base: 259 2,36 3,32 146 11 15 12 6 13 11 14 10 8 13

F33_6 I fins a quin punt han influït els següents motius de caire ideològic a no tenir fills? Valora-ho en una escala de 0 (no hi han influït gens) a 10 (hi han influït molt)

Resposta única

La preocupació per l'emergència climàtica Mitjana Desviació 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Total                                                                                            Base: 526 4,02 3,82 196 20 18 21 18 57 29 39 36 17 75

Homes                                                                                        Base: 267 3,72 3,77 112 11 2 12 8 31 11 24 16 10 30

Dones                                                                                         Base: 258 4,34 3,85 84 9 16 9 10 26 17 15 19 8 45

No m'agrada el model de societat actual per a un nen/a Mitjana Desviació 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Total                                                                                            Base: 526 5,39 3,85 136 6 16 18 18 44 35 49 58 25 120

Homes                                                                                        Base: 267 5,36 4,01 75 4 7 9 9 17 14 21 28 15 68

Dones                                                                                         Base: 258 5,42 3,69 60 2 9 9 9 26 22 28 30 10 52

Mitjana Desviació 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Total                                                                                            Base: 526 4,88 3,86 157 12 13 21 18 44 40 55 48 17 101

Homes                                                                                        Base: 267 4,86 3,89 84 4 5 12 7 26 16 28 27 9 51

Dones                                                                                         Base: 258 4,90 3,84 73 8 8 9 11 19 24 28 20 8 51

F34 Creus que podries canviar d'opinió i decidir tenir algun fill/a? 

Base

N % N % N %

306 58,2% 152 56,7% 153 59,3%

205 39,0% 110 41,0% 94 36,4%

16 3,0% 6 2,2% 10 3,9%

F35a Què et podria fer canviar d'opinió? 

Anota un mínim d'un motiu de la forma més concreta possible

Base

Mencions

Menc. % base % menc. Menc. % base % menc. Menc. % base % menc.

Ajudes acollida / adopció 13 5,9% 4,0% 5 4,3% 3,2% 7 6,7% 4,2%

Ajudes Administració 7 3,2% 2,1% 2 1,7% 1,3% 5 4,8% 3,0%

Aspectes relacionats salut 6 2,7% 1,8% 2 1,7% 1,3% 4 3,8% 2,4%

Canvi mentalitat 33 14,9% 10,1% 12 10,3% 7,6% 21 20,0% 12,5%

Canvis relacionats amb la parella 63 28,5% 19,3% 32 27,6% 20,4% 30 28,6% 17,9%

Canvis situació personal 20 9,0% 6,1% 6 5,2% 3,8% 13 12,4% 7,7%

Gestió temps / conciliació 4 1,8% 1,2% 2 1,7% 1,3% 2 1,9% 1,2%

Millora situació socioeconòmica 86 38,9% 26,3% 44 37,9% 28,0% 42 40,0% 25,0%

Millores habitatge 11 5,0% 3,4% 5 4,3% 3,2% 6 5,7% 3,6%

No ho sé 12 5,4% 3,7% 7 6,0% 4,5% 4 3,8% 2,4%

Res 27 12,2% 8,3% 17 14,7% 10,8% 10 9,5% 6,0%

Situació al món 24 10,9% 7,3% 12 10,3% 7,6% 13 12,4% 7,7%

Situacions no esperades 9 4,1% 2,8% 5 4,3% 3,2% 5 4,8% 3,0%

No aplica 12 5,4% 3,7% 6 5,2% 3,8% 6 5,7% 3,6%

TOTAL HOMES DONES
221 116 105

327 157 168

526 268 258

Segur que no canviaré d'opinió

És força probable que canviï d'opinió

És poc probable que canviï d'opinió

TOTAL HOMES DONES

No tenir un habitatge propi o no ser apropiat per ampliar la família

Situació personal complicada (situació legal, privació de llibertat, consum 

de drogues, consum d'alcohol...)

La meva parella no es corresponsabilitzaria de la cura dels fills o de la llar

No voler portar una criatura a aquest món per les guerres, la fam, les 

pandèmies que l'afecten

Pàgina 26 de 36



Octubre 2024

Treball de camp: 

18 de març de 2024 - 8 d'abril de 2024

Enquesta sobre l'àmbit de la fecunditat

 a Catalunya 2024

ENCARA NO SÉ SI VULL TENIR FILLS (BLOC 7)

F36 Ens has dit que encara no saps si vols tenir fills. Per què tens dubtes? 

Anota un mínim d'un motiu de la forma més concreta possible

Base

Mencions

Menc. % base % menc. Menc. % base % menc. Menc. % base % menc.

Altres prioritats 23 5,9% 2,9% 8 3,6% 1,9% 14 8,3% 3,8%

Dificultat adopció 6 1,5% 0,7% 4 1,8% 0,9% 2 1,2% 0,5%

Dubtes personals / parella 38 9,7% 4,7% 25 11,2% 5,8% 13 7,7% 3,5%

Edat 44 11,2% 5,5% 20 9,0% 4,7% 24 14,2% 6,4%

Gestió temps / concilliació 39 9,9% 4,9% 19 8,5% 4,4% 21 12,4% 5,6%

Habitatge 28 7,1% 3,5% 18 8,1% 4,2% 10 5,9% 2,7%

Manca estabilitat 27 6,9% 3,4% 14 6,3% 3,3% 13 7,7% 3,5%

Massa responsabilitat 84 21,4% 10,5% 47 21,1% 10,9% 37 21,9% 9,9%

Motius personals 9 2,3% 1,1% 7 3,1% 1,6% 2 1,2% 0,5%

No agraden els nens 17 4,3% 2,1% 5 2,2% 1,2% 12 7,1% 3,2%

No preparat/ada 35 8,9% 4,4% 18 8,1% 4,2% 18 10,7% 4,8%

Pèrdua llibertat 49 12,5% 6,1% 22 9,9% 5,1% 27 16,0% 7,2%

Salut 7 1,8% 0,9% 2 0,9% 0,5% 5 3,0% 1,3%

Salut pre/post part 9 2,3% 1,1% 3 1,3% 0,7% 6 3,6% 1,6%

Situació al món 72 18,4% 9,0% 34 15,2% 7,9% 39 23,1% 10,5%

Situació socioeconòmica 211 53,8% 26,3% 120 53,8% 27,9% 91 53,8% 24,4%

Xarxa / Relació parella 89 22,7% 11,1% 55 24,7% 12,8% 34 20,1% 9,1%

No aplica 14 3,6% 1,7% 9 4,0% 2,1% 5 3,0% 1,3%

F37 En concret, fins a quin punt seria important que es donessin les condicions següents perquè tinguessis fills? 

Tenir una relació sentimental estable

Base

N % N % N %

8 2,0% 5 2,2% 3 1,8%

22 5,6% 13 5,8% 9 5,3%

75 19,1% 44 19,7% 31 18,3%

Molt important 261 66,6% 154 69,1% 108 63,9%

26 6,6% 7 3,1% 19 11,2%

Que la meva parella en volgués

Base

N % N % N %

7 1,8% 4 1,8% 3 1,8%

10 2,6% 7 3,1% 3 1,8%

58 14,8% 30 13,5% 27 16,0%

Molt important 276 70,4% 162 72,6% 114 67,5%

42 10,7% 21 9,4% 21 12,4%

Base

N % N % N %

24 6,1% 13 5,8% 11 6,5%

39 9,9% 29 13,0% 10 5,9%

89 22,7% 53 23,8% 36 21,3%

Molt important 106 27,0% 58 26,0% 47 27,8%

134 34,2% 70 31,4% 64 37,9%

Base

N % N % N %

23 5,9% 15 6,7% 8 4,7%

40 10,2% 24 10,8% 16 9,5%

92 23,5% 55 24,7% 38 22,5%

Molt important 88 22,4% 48 21,5% 40 23,7%

150 38,3% 83 37,2% 67 39,6%

Poder conciliar la vida laboral i familiar

Base

N % N % N %

4 1,0% 4 1,8% 0,0%

17 4,3% 17 7,6% 1 0,6%

73 18,6% 44 19,7% 29 17,2%

Molt important 287 73,2% 152 68,2% 134 79,3%

12 3,1% 7 3,1% 5 3,0%

Gens important

Una mica important

Bastant important

No aplica

Gens important

Una mica important

Bastant important

No aplica

TOTAL HOMES DONES
392 223 169

Gens important

Una mica important

Bastant important

No aplica

TOTAL HOMES DONES
392 223 169

Gens important

Una mica important

Bastant important

No aplica

TOTAL HOMES DONES
392 223 169

Una mica important

Bastant important

No aplica

TOTAL HOMES DONES
392 223 169

TOTAL HOMES DONES
392 223 169

Gens important

TOTAL HOMES DONES
392 223 169

801 430 373

Que el meu estat de salut o el de la meva parella millorés

Superar les dificultats per quedar-me embarassada / perquè la meva parella es quedi 

embarassada
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Que no entrés en conflicte amb la meva carrera professional

Base

N % N % N %

24 6,1% 17 7,6% 7 4,1%

65 16,6% 44 19,7% 21 12,4%

147 37,5% 90 40,4% 57 33,7%

Molt important 138 35,2% 62 27,8% 77 45,6%

18 4,6% 10 4,5% 8 4,7%

Tenir prou recursos econòmics / Millora en qüestions econòmiques

Base

N % N % N %

7 1,8% 7 3,1% 0,0%

17 4,3% 16 7,2% 2 1,2%

66 16,8% 42 18,8% 24 14,2%

Molt important 288 73,5% 151 67,7% 137 81,1%

13 3,3% 7 3,1% 6 3,6%

Disposar d'un d'habitatge apropiat per formar una família

Base

N % N % N %

6 1,5% 5 2,2% 1 0,6%

20 5,1% 16 7,2% 4 2,4%

81 20,7% 51 22,9% 30 17,8%

Molt important 265 67,6% 140 62,8% 124 73,4%

21 5,4% 12 5,4% 9 5,3%

Poder emancipar-me

Base

N % N % N %

16 4,1% 10 4,5% 6 3,6%

21 5,4% 17 7,6% 4 2,4%

61 15,6% 45 20,2% 16 9,5%

Molt important 176 44,9% 96 43,0% 80 47,3%

118 30,1% 56 25,1% 62 36,7%

Base

N % N % N %

24 6,1% 20 9,0% 4 2,4%

78 19,9% 46 20,6% 33 19,5%

143 36,5% 84 37,7% 60 35,5%

Molt important 125 31,9% 62 27,8% 63 37,3%

21 5,4% 12 5,4% 9 5,3%

Tenir una situació laboral estable

Base

N % N % N %

4 1,0% 4 1,8% 1 0,6%

8 2,0% 7 3,1% 1 0,6%

60 15,3% 36 16,1% 23 13,6%

Molt important 301 76,8% 169 75,8% 132 78,1%

19 4,8% 7 3,1% 12 7,1%

Base

N % N % N %

5 1,3% 4 1,8% 1 0,6%

19 4,8% 16 7,2% 2 1,2%

120 30,6% 81 36,3% 39 23,1%

Molt important 200 51,0% 102 45,7% 97 57,4%

49 12,5% 20 9,0% 29 17,2%

Que la meva parella es corresponsabilitzés de la cura dels fills i de la llar

Base

N % N % N %

20 5,1% 19 8,5% 1 0,6%

41 10,5% 34 15,2% 7 4,1%

88 22,4% 64 28,7% 24 14,2%

Molt important 195 49,7% 75 33,6% 120 71,0%

48 12,2% 31 13,9% 17 10,1%

Gens important

Una mica important

Bastant important

No aplica

Gens important

Una mica important

Bastant important

No aplica

TOTAL HOMES DONES
392 223 169

Gens important

Una mica important

Bastant important

No aplica

TOTAL HOMES DONES
392 223 169

Gens important

Una mica important

Bastant important

No aplica

TOTAL HOMES DONES
392 223 169

Que la meva parella tingués una situació laboral estable 

Gens important

Una mica important

Bastant important

No aplica

TOTAL HOMES DONES
392 223 169

Gens important

Una mica important

Bastant important

No aplica

TOTAL HOMES DONES
392 223 169

Gens important

Una mica important

Bastant important

No aplica

TOTAL HOMES DONES
392 223 169

Gens important

Una mica important

Bastant important

No aplica

TOTAL HOMES DONES
392 223 169

TOTAL HOMES DONES
392 223 169

Més ajuts de l'Administració a la maternitat/paternitat

Pàgina 28 de 36



Octubre 2024

Treball de camp: 

18 de març de 2024 - 8 d'abril de 2024

Enquesta sobre l'àmbit de la fecunditat

 a Catalunya 2024

Base

N % N % N %

13 3,3% 8 3,6% 5 3,0%

64 16,3% 43 19,3% 22 13,0%

156 39,8% 94 42,2% 62 36,7%

Molt important 137 34,9% 70 31,4% 67 39,6%

22 5,6% 9 4,0% 13 7,7%

Poder accedir a tractaments de fertilitat

Base

N % N % N %

40 10,2% 26 11,7% 14 8,3%

70 17,9% 45 20,2% 25 14,8%

82 20,9% 42 18,8% 40 23,7%

Molt important 53 13,5% 24 10,8% 29 17,2%

147 37,5% 86 38,6% 62 36,7%

F38 Ens has dit que encara no saps si vols tenir fills. A hores d'ara, com de probable creus que és que acabis tenint-ne?

Base

N % N % N %

8 2,0% 5 2,2% 4 2,4%

141 36,0% 72 32,3% 70 41,4%

142 36,2% 88 39,5% 54 32,0%

27 6,9% 17 7,6% 9 5,3%

No m'ho he plantejat 74 18,9% 42 18,8% 32 18,9%

Segur que sí

Porbablement sí

Porbablement no

Segur que no

Gens important

Una mica important

Bastant important

No aplica

TOTAL HOMES DONES
392 223 169

Gens important

Una mica important

Bastant important

No aplica

TOTAL HOMES DONES
392 223 169

TOTAL HOMES DONES
392 223 169

Tenir ajuda per a la cura dels fills (familiars, cangurs...)
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A1 En termes generals, creus que has tingut el teu fill/a més tard o més aviat del que consideres ideal?

En termes generals, creus que has tingut el teu primer fill/a més tard o més aviat del que consideres ideal?

Base

N % N % N %

954 48,2% 481 48,8% 473 49,7%

Més aviat 160 8,1% 76 7,7% 84 8,8%

864 43,7% 428 43,5% 435 45,7%

A3 Quins factors han influït a tenir el teu fill/a MÉS TARD del que consideres ideal? 

Quins factors han influït a tenir el teu primer fill/a MÉS TARD del que consideres ideal? 

Anota un mínim d'un motiu de la forma més concreta possible

Base

Mencions

Menc. % base % menc. Menc. % base % menc. Menc. % base % menc.

Edat 96 10,1% 6,3% 44 9,1% 6,0% 51 10,8% 6,4%

Gaudir de la vida 83 8,7% 5,4% 37 7,7% 5,0% 46 9,7% 5,8%

Gestió temps / conciliació 37 3,9% 2,4% 17 3,5% 2,3% 21 4,4% 2,6%

Habitatge 123 12,9% 8,0% 64 13,3% 8,7% 59 12,5% 7,4%

Manca ajudes Administració 5 0,5% 0,3% 1 0,2% 0,1% 4 0,8% 0,5%

Manca estabilitat 71 7,4% 4,6% 40 8,3% 5,4% 32 6,8% 4,0%

No preparat/ada 30 3,1% 2,0% 13 2,7% 1,8% 17 3,6% 2,1%

Problemes fertilitat / adopció 110 11,5% 7,2% 43 8,9% 5,9% 66 14,0% 8,3%

Relació parella 307 32,2% 20,1% 164 34,1% 22,3% 143 30,2% 18,0%

Salut 24 2,5% 1,6% 6 1,2% 0,8% 19 4,0% 2,4%

Situació al món 23 2,4% 1,5% 13 2,7% 1,8% 10 2,1% 1,3%

Situació personal 78 8,2% 5,1% 46 9,6% 6,3% 32 6,8% 4,0%

Situació socioeconòmica 524 54,9% 34,2% 240 49,9% 32,7% 285 60,3% 35,8%

No aplica 19 2,0% 1,2% 7 1,5% 1,0% 11 2,3% 1,4%

A4 Quins factors han influït a tenir el teu fill/a MÉS AVIAT del que consideres ideal? 

Quins factors han influït a tenir el teu primer fill/a MÉS AVIAT del que consideres ideal? 

Anota un mínim d'un motiu de la forma més concreta possible

Base

Mencions

Menc. % base % menc. Menc. % base % menc. Menc. % base % menc.

Avantatge ser jove 46 28,9% 23,1% 17 22,7% 18,3% 29 34,5% 27,6%

Cap en concret 16 10,1% 8,0% 9 12,0% 9,7% 8 9,5% 7,6%

Edat parella 11 6,9% 5,5% 6 8,0% 6,5% 5 6,0% 4,8%

Estabilitat 17 10,7% 8,5% 5 6,7% 5,4% 11 13,1% 10,5%

Il·lusió 27 17,0% 13,6% 17 22,7% 18,3% 10 11,9% 9,5%

No buscat 47 29,6% 23,6% 23 30,7% 24,7% 24 28,6% 22,9%

Situació personal 7 4,4% 3,5% 1 1,3% 1,1% 6 7,1% 5,7%

Xarxa / Relació parella 16 10,1% 8,0% 8 10,7% 8,6% 8 9,5% 7,6%

No aplica 12 7,5% 6,0% 7 9,3% 7,5% 4 4,8% 3,8%

A5

Base

N % N % N %

215 8,8% 102 8,2% 112 9,3%

573 23,4% 247 19,9% 326 27,0%

460 18,8% 250 20,2% 210 17,4%

274 11,2% 167 13,5% 107 8,9%

No m'ho he plantejat 926 37,8% 472 38,1% 454 37,6%

A6

Base

N % N % N %

12 0,5% 10 0,8% 3 0,2%

14 0,6% 9 0,7% 5 0,4%

446 18,0% 183 14,5% 263 21,6%

1544 62,2% 799 63,3% 745 61,1%

466 18,8% 261 20,7% 204 16,7%

A7a1 Com valores l'experiència? Valora-ho en una escala de 0 (Molt negativa) a 10 (Molt positiva)

Mitjana Desviació 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Total                                                                                            Base: 26 7,32 2,48 1 1 1 2 2 6 5 3 5

Homes                                                                                        Base: 19 7,37 1,98 1 1 1 1 5 5 3 2

Dones                                                                                         Base: 8 7,19 3,69 1 1 1 1 4

Tinc (o he tingut) infants en acollida

Estic en procés de tenir infants en acollida

M'ho he plantejat, però no he fet el pas

Conec aquesta opció, però no m'ho he plantejat

No conec l'opció d'acollir un infant

Quina és la teva posició respecte a la possibilitat de tenir infants en acollida?

TOTAL HOMES DONES
2.482 1.262 1.219

2.448 1.239 1.209

Segur que sí

Probablement sí

Probablement no

Segur que no

Ara et volem plantejar algunes qüestions sobre l'adopció i la possibilitat de tenir infants en acollida.

A l'hora de tenir fills, et vas plantejar o et plantejaries la possibilitat d'adoptar?

159 75 84

199 93 105

TOTAL HOMES DONES

954 481 473

1.530 735 796

TOTAL HOMES DONES

1.978 985 952

Més tard

A l'edat ideal

TOTAL HOMES DONES

Opinió sobre edat de tenir fills, adopció i acolliment d'infants

TOTAL HOMES DONES
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A7a2 Per quins motius has acollit o estàs en procés d'acollir un infant?

Anota un mínim d'un motiu de la forma més concreta possible

Base

Mencions

Menc. % base % menc. Menc. % base % menc. Menc. % base % menc.

Altruisme 15 57,7% 37,5% 11 57,9% 37,9% 4 50,0% 33,3%

Decisió parella / familiar 2 7,7% 5,0% 2 10,5% 6,9% 0,0% 0,0%

Experiència positiva 5 19,2% 12,5% 4 21,1% 13,8% 2 25,0% 16,7%

Fos conegut / familiar 1 3,8% 2,5% 1 5,3% 3,4% 0,0% 0,0%

Gestió temps / conciliació 1 3,8% 2,5% 0,0% 0,0% 1 12,5% 8,3%

Majors facilitats 1 3,8% 2,5% 1 5,3% 3,4% 0,0% 0,0%

Millor situació personal 1 3,8% 2,5% 1 5,3% 3,4% 0,0% 0,0%

Motius personal per no fer-ho 1 3,8% 2,5% 1 5,3% 3,4% 0,0% 0,0%

Motius personals per fer-ho 2 7,7% 5,0% 2 10,5% 6,9% 0,0% 0,0%

No ho faria 3 11,5% 7,5% 1 5,3% 3,4% 2 25,0% 16,7%

No ho sé 3 11,5% 7,5% 3 15,8% 10,3% 0,0% 0,0%

No tenir/tingués fills 2 7,7% 5,0% 1 5,3% 3,4% 1 12,5% 8,3%

Xarxa / Relació parella 1 3,8% 2,5% 1 5,3% 3,4% 0,0% 0,0%

No aplica 2 7,7% 5,0% 0,0% 0,0% 2 25,0% 16,7%

A7b Quins motius farien que decidissis acollir un infant?

Anota un mínim d'un motiu de la forma més concreta possible

Base

Mencions

Menc. % base % menc. Menc. % base % menc. Menc. % base % menc.

Altruisme 356 17,9% 13,8% 171 17,4% 14,2% 185 18,4% 13,4%

Decisió parella / familiar 100 5,0% 3,9% 38 3,9% 3,2% 62 6,2% 4,5%

Experiència positiva 21 1,1% 0,8% 7 0,7% 0,6% 14 1,4% 1,0%

Fills propis autònoms 38 1,9% 1,5% 14 1,4% 1,2% 24 2,4% 1,7%

Fos conegut / familiar 121 6,1% 4,7% 58 5,9% 4,8% 63 6,3% 4,6%

Gestió temps / conciliació 162 8,1% 6,3% 43 4,4% 3,6% 119 11,8% 8,6%

Majors facilitats 117 5,9% 4,5% 41 4,2% 3,4% 76 7,5% 5,5%

Millor habitatge 106 5,3% 4,1% 35 3,6% 2,9% 71 7,1% 5,1%

Millor situació personal 89 4,5% 3,4% 39 4,0% 3,2% 50 5,0% 3,6%

Millor situació socioeconòmica 329 16,5% 12,7% 119 12,1% 9,9% 210 20,9% 15,2%

Motius personal per no fer-ho 31 1,6% 1,2% 18 1,8% 1,5% 13 1,3% 0,9%

Motius personals per fer-ho 28 1,4% 1,1% 16 1,6% 1,3% 12 1,2% 0,9%

No ho faria 285 14,3% 11,0% 168 17,1% 14,0% 117 11,6% 8,5%

No ho sé 112 5,6% 4,3% 64 6,5% 5,3% 48 4,8% 3,5%

No tenir/tingués fills 493 24,8% 19,1% 292 29,7% 24,3% 201 20,0% 14,5%

Poder escollir 35 1,8% 1,4% 13 1,3% 1,1% 22 2,2% 1,6%

Poder evitar embaràs 3 0,2% 0,1% 2 0,2% 0,2% 2 0,2% 0,1%

Preparat/ada 40 2,0% 1,5% 13 1,3% 1,1% 27 2,7% 2,0%

Temporalitat 57 2,9% 2,2% 17 1,7% 1,4% 40 4,0% 2,9%

Xarxa / Relació parella 26 1,3% 1,0% 14 1,4% 1,2% 13 1,3% 0,9%

No aplica 33 1,7% 1,3% 20 2,0% 1,7% 13 1,3% 0,9%

2.582 1.202 1.382

40 29 12

TOTAL HOMES DONES
1.989 982 1.007

TOTAL HOMES DONES
26 19 8
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O1 Des del teu punt de vista, quins creus que són els principals motius que expliquen aquesta baixa fecunditat a Catalunya?

Anota un mínim d'un motiu de la forma més concreta possible

Base

Mencions

Menc. % base % menc. Menc. % base % menc. Menc. % base % menc.

Altres prioritats 316 10,5% 5,7% 181 11,8% 6,6% 135 9,1% 4,8%

Canvi de valors 145 4,8% 2,6% 82 5,4% 3,0% 63 4,3% 2,2%

Estil de vida 403 13,4% 7,3% 194 12,7% 7,1% 209 14,2% 7,4%

Gestió temps / conciliació 505 16,8% 9,1% 194 12,7% 7,1% 311 21,1% 11,1%

Habitatge 491 16,3% 8,9% 247 16,1% 9,0% 244 16,5% 8,7%

Inestabilitat 149 5,0% 2,7% 84 5,5% 3,1% 65 4,4% 2,3%

Inestabilitat parella 122 4,1% 2,2% 68 4,4% 2,5% 54 3,7% 1,9%

Manca ajudes Administració 296 9,8% 5,3% 125 8,2% 4,6% 171 11,6% 6,1%

Manca de compromís 67 2,2% 1,2% 41 2,7% 1,5% 26 1,8% 0,9%

No ho sé 154 5,1% 2,8% 86 5,6% 3,1% 67 4,5% 2,4%

Qüestions de salut 132 4,4% 2,4% 58 3,8% 2,1% 74 5,0% 2,6%

Qüestions econòmiques 1742 57,9% 31,4% 884 57,7% 32,3% 858 58,1% 30,5%

Situació al món 272 9,0% 4,9% 159 10,4% 5,8% 113 7,7% 4,0%

Situació laboral 643 21,4% 11,6% 269 17,6% 9,8% 373 25,3% 13,3%

Altres 13 0,4% 0,2% 7 0,5% 0,3% 6 0,4% 0,2%

No aplica 96 3,2% 1,7% 57 3,7% 2,1% 40 2,7% 1,4%

O2

Base

N % N % N %

2002 66,6% 1007 65,8% 995 67,4%

1006 33,4% 523 34,2% 483 32,7%

O3

Base

N % N % N %

938 46,9% 543 53,9% 395 39,7%

916 45,8% 400 39,7% 516 51,9%

148 7,4% 64 6,4% 84 8,4%

O4 Quines mesures concretes creus que hauria d'impulsar l'Administració per incentivar la fecunditat?

Anota un mínim d'un motiu de la forma més concreta possible

Base

Mencions

Menc. % base % menc. Menc. % base % menc. Menc. % base % menc.

Accés feina 108 5,8% 3,5% 48 5,1% 3,1% 60 6,6% 3,8%

Ajudes econòmiques 561 30,3% 18,1% 327 34,7% 21,2% 234 25,7% 15,0%

Ajudes família 149 8,0% 4,8% 69 7,3% 4,5% 80 8,8% 5,1%

Ajudes socials 522 28,2% 16,8% 247 26,2% 16,0% 275 30,2% 17,6%

Facilitar conciliació 544 29,3% 17,5% 217 23,0% 14,1% 327 35,9% 20,9%

Millorar context econòmic 178 9,6% 5,7% 96 10,2% 6,2% 81 8,9% 5,2%

Millores entorn sistema educatiu 179 9,7% 5,8% 86 9,1% 5,6% 93 10,2% 6,0%

Millores sistema salut 74 4,0% 2,4% 43 4,6% 2,8% 31 3,4% 2,0%

No ho sé 51 2,8% 1,6% 32 3,4% 2,1% 19 2,1% 1,2%

Polítiques habitatge 231 12,5% 7,4% 127 13,5% 8,2% 104 11,4% 6,7%

Polítiques igualtat 26 1,4% 0,8% 8 0,8% 0,5% 18 2,0% 1,2%

Promoure la fecunditat 183 9,9% 5,9% 93 9,9% 6,0% 90 9,9% 5,8%

Queixes / crítiques 106 5,7% 3,4% 74 7,8% 4,8% 33 3,6% 2,1%

Tractaments fertilitat 122 6,6% 3,9% 32 3,4% 2,1% 91 10,0% 5,8%

No aplica 68 3,7% 2,2% 42 4,5% 2,7% 26 2,9% 1,7%

O5 Com ajuden o ajudarien les mesures següents a augmentar la fecunditat a Catalunya? 

Base

N % N % N %

109 5,9% 71 7,5% 37 4,1%

334 18,0% 229 24,3% 105 11,5%

592 31,9% 312 33,1% 280 30,7%

Molt 819 44,2% 331 35,1% 488 53,6%

Una mica 

Bastant 

TOTAL HOMES DONES
1.854 943 911

Gens 

Augmentar la durada del permís de maternitat/paternitat (actualment és de 

setze setmanes)

3.102 1.541 1.562

Consideres que la baixa fecunditat és un problema?

TOTAL HOMES DONES
3.008 1.531 1.477

Sí

No 

Creus que des de l'Administració s'hauria d'incentivar la fecunditat?

TOTAL HOMES DONES
2.002

5.546 2.736 2.809

TOTAL HOMES DONES
1.854 943 911

1.007 995

Sí, de forma urgent, és una qüestió prioritària

No, no és necessari

Sí, s'han de prendre mesures, però no és prioritari

Opinió sobre la fecunditat a Catalunya

TOTAL HOMES DONES
3.008 1.531 1.477
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Fer que l'educació de 0 a 3 anys sigui gratuïta en els centres públics

Base

N % N % N %

50 2,7% 34 3,6% 16 1,8%

190 10,2% 116 12,3% 74 8,1%

528 28,5% 296 31,4% 232 25,5%

Molt 1087 58,6% 498 52,8% 589 64,7%

Establir un ingrés per a les famílies amb fills a càrrec menors de 18 anys

Base

N % N % N %

117 6,3% 71 7,5% 46 5,0%

307 16,6% 169 17,9% 138 15,1%

631 34,0% 316 33,5% 315 34,6%

Molt 799 43,1% 387 41,0% 412 45,2%

Base

N % N % N %

114 6,1% 64 6,8% 50 5,5%

292 15,7% 165 17,5% 127 13,9%

621 33,5% 332 35,2% 289 31,7%

Molt 827 44,6% 382 40,5% 445 48,8%

Base

N % N % N %

23 1,2% 20 2,1% 4 0,4%

147 7,9% 102 10,8% 45 4,9%

586 31,6% 342 36,3% 244 26,8%

Molt 1098 59,2% 480 50,9% 618 67,8%

Base

N % N % N %

84 4,5% 62 6,6% 21 2,3%

267 14,4% 172 18,2% 95 10,4%

651 35,1% 353 37,4% 298 32,7%

Molt 853 46,0% 356 37,8% 497 54,6%

Establir una assignació universal en el naixement de cada nadó

Base

N % N % N %

160 8,6% 89 9,4% 70 7,7%

447 24,1% 257 27,3% 190 20,9%

603 32,5% 296 31,4% 307 33,7%

Molt 645 34,8% 301 31,9% 344 37,8%

Base

N % N % N %

95 5,1% 75 8,0% 20 2,2%

411 22,2% 261 27,7% 150 16,5%

669 36,1% 344 36,5% 325 35,7%

Molt 679 36,6% 264 28,0% 415 45,6%

Base

N % N % N %

87 4,7% 55 5,8% 32 3,5%

281 15,2% 160 17,0% 121 13,3%

614 33,1% 318 33,7% 296 32,5%

Molt 872 47,0% 410 43,5% 462 50,7%

Base

N % N % N %

65 3,5% 40 4,2% 25 2,7%

254 13,7% 144 15,3% 110 12,1%

655 35,3% 323 34,3% 332 36,4%

Molt 880 47,5% 436 46,2% 444 48,7%

Gens 

Una mica 

Bastant 

Gens 

Una mica 

Bastant 

TOTAL HOMES DONES
1.854 943 911

Gens 

Una mica 

Bastant 

TOTAL HOMES DONES
1.854 943 911

Promoure ajudes econòmiques per facilitar l'emancipació dels joves

Promoure mesures per facilitar l'accés a habitatges assequibles a famílies amb fills 

menors

Gens 

Una mica 

Bastant 

TOTAL HOMES DONES
1.854 943 911

Gens 

Una mica 

Bastant 

TOTAL HOMES DONES
1.854 943 911

Millorar l'accés als tractaments de fertilitat de la xarxa pública

Gens 

Una mica 

Bastant 

TOTAL HOMES DONES
1.854 943 911

Gens 

Una mica 

Bastant 

TOTAL HOMES DONES
1.854 943 911

Flexibilitzar l'horari de treball per als pares i mares amb nens petits

Fomentar campanyes de conscienciació per als empresaris sobre la conciliació familiar i 

laboral

Gens 

Una mica 

Bastant 

TOTAL HOMES DONES
1.854 943 911

Gens 

Una mica 

Bastant 

TOTAL HOMES DONES
1.854 943 911

Establir un ingrés per als pares i mares que deixen un treball remunerat perquè volen 

cuidar els fills mentre són petits

TOTAL HOMES DONES
1.854 943 911
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Fomentar que els homes es facin responsables del treball de la llar i de les cures

Base

N % N % N %

179 9,7% 134 14,2% 45 4,9%

436 23,5% 256 27,1% 180 19,8%

686 37,0% 343 36,4% 343 37,7%

Molt 553 29,8% 210 22,3% 342 37,5%

Fomentar/Facilitar la possibilitat de teletreballar

Base

N % N % N %

60 3,2% 43 4,6% 16 1,8%

259 14,0% 154 16,3% 104 11,4%

694 37,4% 390 41,4% 304 33,4%

Molt 842 45,4% 355 37,6% 487 53,5%

O6

Base

N % N % N %

153 5,1% 105 6,9% 48 3,2%

És adequada 516 17,2% 293 19,1% 222 15,0%

1707 56,7% 746 48,7% 960 65,0%

633 21,0% 386 25,2% 247 16,7%

O7

Base

N % N % N %

2319 77,1% 1059 69,2% 1260 85,3%

No 689 22,9% 471 30,8% 218 14,8%

Sí

Gens 

Una mica 

Bastant 

Canviant de qüestió, consideres que l'educació afectiva i sexual que s'imparteix actualment als centres educatius...

TOTAL HOMES DONES
3.008 1.531 1.477

És excessiva

No és suficient

Ho desconec

I, d'altra banda, saps que la reserva ovàrica de les dones baixa a partir dels 35 anys, de manera que disminueix la possibilitat de ser mare?

TOTAL HOMES DONES
3.008 1.531 1.477

HOMES DONES
1.854 943 911

TOTAL HOMES DONES
1.854 943 911

Gens 

Una mica 

Bastant 

TOTAL
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V1 A l'hora de prendre decisions importants, com t'influeixen els aspectes següents?

Creences religioses (independentment de si les practiques)

Base

N % N % N %

2106 70,0% 1058 69,1% 1048 71,0%

517 17,2% 260 17,0% 257 17,4%

274 9,1% 149 9,7% 124 8,4%

Molt 111 3,7% 63 4,1% 48 3,2%

Base

N % N % N %

1977 65,7% 1029 67,2% 948 64,2%

624 20,7% 309 20,2% 315 21,3%

315 10,5% 158 10,3% 156 10,6%

Molt 92 3,1% 33 2,2% 58 3,9%

Valors morals o codis ètics

Base

N % N % N %

250 8,3% 130 8,5% 120 8,1%

562 18,7% 286 18,7% 276 18,7%

1333 44,3% 698 45,6% 635 43,0%

Molt 864 28,7% 416 27,2% 448 30,3%

Tradició familiar / Educació rebuda

Base

N % N % N %

477 15,9% 234 15,3% 243 16,5%

1119 37,2% 555 36,3% 564 38,2%

1061 35,3% 556 36,3% 505 34,2%

Molt 352 11,7% 186 12,1% 166 11,2%

V2 Fins a quin punt estàs d'acord o en desacord amb les afirmacions següents? Valora-ho en una escala de 0 (Gens d'acord) a 10 (Totalment d'acord)

Està bé que un matrimoni infeliç es divorciï malgrat si té fills Mitjana Desviació 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Total                                                                                            Base: 3.008 8,34 2,36 68 7 23 35 47 269 134 265 328 220 1612

Homes                                                                                        Base: 1.531 7,84 2,52 47 5 17 23 32 178 88 179 208 111 644

Dones                                                                                         Base: 1.477 8,85 2,05 21 2 5 12 15 92 46 86 120 109 969

Una dona ha de tenir fills per sentir-se realitzada Mitjana Desviació 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Total                                                                                            Base: 3.008 1,72 2,68 1939 86 124 108 89 330 90 104 68 28 43

Homes                                                                                        Base: 1.531 2,25 2,94 846 49 68 62 54 210 64 80 45 24 29

Dones                                                                                         Base: 1.477 1,16 2,27 1093 37 56 45 35 120 26 25 23 4 13

Un home ha de tenir fills per sentir-se realitzat Mitjana Desviació 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Total                                                                                            Base: 3.008 1,68 2,66 1946 91 137 104 72 325 118 83 59 23 50

Homes                                                                                        Base: 1.531 2,23 2,96 851 52 81 56 45 197 81 64 48 18 39

Dones                                                                                         Base: 1.477 1,11 2,17 1095 39 56 49 28 128 37 19 12 4 11

Mitjana Desviació 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Total                                                                                            Base: 3.008 4,49 3,56 829 77 135 155 143 489 206 233 238 114 389

Homes                                                                                        Base: 1.531 5,06 3,52 346 31 53 69 75 228 123 148 152 79 226

Dones                                                                                         Base: 1.477 3,90 3,49 483 46 82 86 69 260 83 85 86 35 163

Mitjana Desviació 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Total                                                                                            Base: 3.008 8,11 2,52 84 6 37 45 74 287 165 284 289 214 1522

Homes                                                                                        Base: 1.531 7,64 2,68 55 2 28 29 50 191 103 183 153 98 638

Dones                                                                                         Base: 1.477 8,60 2,26 29 5 9 16 25 96 62 100 137 117 884

Mitjana Desviació 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Total                                                                                            Base: 3.008 7,90 2,94 163 20 40 55 100 315 127 184 213 147 1644

Homes                                                                                        Base: 1.531 7,32 3,15 114 14 27 26 71 204 84 113 122 76 680

Dones                                                                                         Base: 1.477 8,50 2,58 48 6 13 29 30 111 43 71 92 71 965

Mitjana Desviació 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Total                                                                                            Base: 3.008 3,14 3,21 1241 95 156 127 122 619 155 150 134 44 164

Homes                                                                                        Base: 1.531 3,40 3,20 561 55 79 64 72 341 86 84 76 30 82

Dones                                                                                         Base: 1.477 2,88 3,20 681 40 77 63 50 278 69 66 58 14 81

Gens 

Una mica 

Bastant 

TOTAL HOMES DONES
3.008 1.531 1.477

Gens 

Una mica 

Bastant 

TOTAL HOMES

1.477

Creences i valors

TOTAL HOMES DONES

DONES
3.008 1.531 1.477

Gens 

Una mica 

Bastant 

3.008 1.531 1.477

Creences espirituals (creences en poders superiors, forces de vida interiors, 

mare terra, etc.) TOTAL HOMES DONES

Gens 

Una mica 

Bastant 

3.008 1.531

Un nen necessita una llar amb el seu pare i la seva mare per créixer 

feliçment

Una dona pot criar un fill/a ella sola si no vol mantenir una relació 

estable amb un home

Està bé que les parelles homosexuals tinguin els mateixos drets que les 

parelles heterosexuals a l'hora de tenir fills

Per una dona, la prioritat ha de ser la família, abans que la seva carrera 

professional
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Mitjana Desviació 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Total                                                                                            Base: 3.008 3,92 3,19 854 100 177 171 173 623 224 247 183 67 189

Homes                                                                                        Base: 1.531 3,79 3,07 433 56 99 90 88 329 125 129 82 27 71

Dones                                                                                         Base: 1.477 4,06 3,30 421 45 78 81 85 294 99 117 101 39 118

Mitjana Desviació 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Total                                                                                            Base: 3.008 7,83 2,57 84 10 38 69 90 335 179 304 381 206 1311

Homes                                                                                        Base: 1.531 7,43 2,63 50 5 25 42 60 206 110 183 215 94 540

Dones                                                                                         Base: 1.477 8,24 2,44 35 5 13 27 30 129 70 121 165 112 771

Mitjana Desviació 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Total                                                                                            Base: 3.008 4,39 3,26 786 53 113 117 131 782 230 239 209 83 266

Homes                                                                                        Base: 1.531 4,54 3,16 355 29 58 52 76 419 121 133 124 44 119

Dones                                                                                         Base: 1.477 4,23 3,36 431 24 55 65 55 363 109 105 85 39 147

Mitjana Desviació 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Total                                                                                            Base: 3.008 2,90 2,88 1259 70 156 138 99 819 147 140 92 32 56

Homes                                                                                        Base: 1.531 2,69 2,82 691 39 76 69 52 391 65 64 54 16 15

Dones                                                                                         Base: 1.477 3,13 2,92 568 31 80 69 48 428 82 76 38 16 41

Mitjana Desviació 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Total                                                                                            Base: 3.008 5,60 3,03 415 21 88 93 96 789 271 383 339 111 402

Homes                                                                                        Base: 1.531 5,42 3,00 225 11 50 51 48 401 149 208 167 50 170

Dones                                                                                         Base: 1.477 5,78 3,04 190 9 37 42 49 388 123 175 171 61 232

La mare ha de ser el cuidador/a principal en el període de 0 a 3 anys

Fer-se càrrec de la casa i de la família és tan vàlid com el treball 

remunerat

Per un home, la prioritat ha de ser la família, abans que la seva carrera 

professional

Si la parella es divorcia, és millor per a l'infant quedar-se amb la mare 

que amb el pare

Si la parella es divorcia, és millor per a l'infant quedar-se amb qui hagi 

estat el seu cuidador/a principal
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